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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada. Zincado.

DI N_7 504_K Self drilling screw, hexagon washer head. Zinc plated.

Broca de berbequim, cabeca hexagonal com anilha estampada. Zincado.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7]
SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO ABE144816 48x16 8 1.000 4.000 5,10
ABE3509 35x95 55 1.000 24.000 1,10 ABE144819 4,8x19 8 1.000 4.000 4,87
ABE3513 35x13 55 1.000 12.000 1,26 ABE144825 4,8x25 8 1.000 4.000 5,17
ABE3516 35x16 55 1.000 12.000 1,36 ABE144832 4,8x32 8 500 3.000 6,69
ABE3519 35x19 55 1.000 12.000 1,43 ABE144838 4,8x38 8 500 3.000 7,31
ABE3525 35x25 55 1.000 12.000 1,79 ABE145519 55x19 8 1.000 6.000 6,27
ABE3532 35x32 5,5 500 6.000 2,03 ABE145522 55x22 8 1.000 4.000 6,06
ABE4213 42x13 7 1.000 12.000 1,65 ABE145525 55x25 8 1.000 4.000 7,31
ABE4216 42x16 7 1.000 8.000 1,78 ABE145532 55x32 8 1.000 4.000 7,97
ABE4219 42x19 7 1.000 8.000 2,01 ABE145538 55x38 8 500 2.000 8,28
ABE4225 42x25 7 500 6.000 2,46 ABE145550 5,5 x50 8 500 2.000 9,44
ABE4232 42x32 7 500 6.000 2,69 ABE145563 55x63 8 250 1.000 10,49
ABE4238 4,2 x38 7 500 6.000 3,13 ABE145575 55x75 8 250 1.000 12,46
ABE4813 48x13 8 1.000 8.000 2,28
ABE4816 48x16 8 1.000 6.000 2,48
ABE4819 48x19 8 500 6.000 2,63 MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16
ABE4825 4,8x25 8 500 6.000 3,00 ABE164213 42x13 7 1.000 6.000 5,48
ABE4832 4,8x32 8 500 3.000 3,49 ABE164216 42x16 7 1.000 6.000 5,66
ABE4838 4,8x38 8 500 3.000 3,87 ABE164219 42x19 7 1.000 6.000 5,83
ABE5519 55x19 8 500 6.000 3,27 ABE164225 4,2x25 7 500 3.000 6,25
ABE5522 55x22 8 500 4.000 3,63 ABE164232 42x32 7 500 3.000 6,54
ABE5525 55x25 8 500 4.000 3,88 ABE164238 4,2x38 7 500 3.000 7,09
ABE5532 55x32 8 500 3.000 4,56 ABE164813 48x13 8 1.000 6.000 5,94
ABE5538 55x38 8 500 3.000 5,05 ABE164816 48x16 8 1.000 4.000 6,14
ABE5550 5,5 x50 8 500 2.000 6,07 ABE164819 48x19 8 1.000 3.000 5,72
ABE5563 5,5x63 8 250 1.000 7,53 ABE164825 4,8x25 8 1.000 3.000 6,10
ABE5575 55x75 8 250 1.500 8,74 ABE164832 4,8x32 8 500 3.000 7,00
ABE6319 6,3x19 10 500 3.000 5,20 ABE164838 4,8x38 8 500 3.000 7,65
ABE6325 6,3 x25 10 500 3.000 5,61 ABE165519 55x19 8 1.000 3.000 6,46
ABE6332 6,3 x32 10 500 2.000 6,37 ABE165522 55x22 8 1.000 3.000 6,02
ABE6338 6,3x38 10 500 2.000 6,93 ABE165525 55x25 8 1.000 3.000 7,03
ABE6350 6,3 x50 10 250 1.500 8,47 ABE165532 55x32 8 1.000 3.000 7,76
ABE6363 6,3 x63 10 250 1.500 10,04 ABE165538 55x38 8 1.000 2.000 8,33
ABE6375 6,3x75 10 250 1.000 11,67 ABE165550 5,5x50 8 500 1.500 9,52
ABE6380 6,3 x 80 10 250 1.000 12,30 ABE165563 55x63 8 250 1.500 11,00
ABE6390 6,3 x 90 10 250 750 15,41 ABE165575 55x75 8 250 1.500 12,76
ABE6310 6,3 x 100 10 100 600 17,06 ABE166319 6,3x19 10 500 3.000 8,57
ABE6311 6,3x110 10 100 600 18,36 ABE166325 6,3x25 10 500 3.000 8,78
ABE6312 6,3x120 10 100 600 22,10 ABE166332 6,3 x32 10 500 2.000 10,03
ABE6313 6,3x130 10 100 600 24,19 ABE166338 6,3x38 10 500 2.000 10,49
ABE6314 6,3 x 140 10 100 600 25,93 ABE166350 6,3 x50 10 500 1.000 12,43
ABE166363 6,3x63 10 250 1.000 14,27
MONTADO CON ARANDELA P-14 / ASSEMBLED WITH WASHER P-14 / MONTADO COM ANILHA P-14 ABE166375 6,3x75 10 250 750 15,95
ABE144213 42x13 7 1.000 12.000 5,16 ABE166380 6,3 x80 10 100 600 16,98
ABE144216 42x16 7 1.000 6.000 5,34 ABE166390 6,3 x90 10 100 600 20,78
ABE144219 42x19 7 1.000 6.000 5,51 ABE166310 6,3 x 100 10 100 600 21,59
ABE144225 42x25 7 500 3.000 5198 ABE166311 63x110 10 100 400 24,18
ABE144232 4,2x32 7 500 3.000 6,22 ABE166312 6,3x120 10 100 400 28,48
ABE144238 4,2 x38 7 500 3.000 6,43 ABE166313 6,3x130 10 100 400 30,87
ABE144813 48x13 8 1.000 6.000 5,64 ABE166314 6,3 x 140 10 100 400 32,88
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Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada. Zincado.

Self drilling screw, hexagon washer head. Zinc plated. - -
Broca de berbequim, cabeca hexagonal com anilha estampada. Zincado. DI N 7504 K
S y
250

N WA Y

CODIGO MEDIDA @ EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS CODIGO MEDIDA @ EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 7 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 7 EMBALAGEM (7]
MONTADO CON ARANDELA P-18 / ASSEMBLED WITH WASHER P-18 / MONTADO COM ANILHA P-18 MONTADO CON ARANDELA P-25 / ASSEMBLED WITH WASHER P-25 / MONTADO COM ANILHA P-25
ABE184213 4,2x13 7 500 6.000 6,10 ABE254213 4,2x13 7 500 3.000 9,08
ABE184216 4,2x16 7 500 6.000 6,26 ABE254216 4,2x16 7 500 3.000 9,24
ABE184219 4,2x19 7 500 6.000 6,52 ABE254219 4,2x19 7 500 3.000 9,51
ABE184225 4,2x25 7 500 3.000 7,01 ABE254225 4,2x25 7 500 1.500 10,05
ABE184232 4,2x32 7 500 3.000 7,38 ABE254232 4,2x32 7 250 1.000 10,56
ABE184238 4,2x38 7 500 2.000 7,62 ABE254238 4,2x38 7 250 1.000 10,82
ABE184813 48x13 8 500 6.000 6,61 ABE254813 48x13 8 500 3.000 9,60
ABE184816 48x16 8 500 3.000 6,73 ABE254816 48x16 8 500 3.000 9,84
ABE184819 48x19 8 500 3.000 7,06 ABE254819 48x19 8 500 1.500 10,13
ABE184825 4,8x25 8 500 3.000 7,66 ABE254825 4,8x25 8 500 1.500 10,63
ABE184832 4,8x32 8 500 3.000 8,14 ABE254832 4,8x32 8 250 1.000 1E35)
ABE184838 4,8x38 8 500 3.000 8,43 ABE254838 4,8x38 8 250 1.000 11,65
ABE185519 55x19 8 500 3.000 7,84 ABE255519 55x19 8 500 1.500 11,06
ABE185522 55x22 8 500 3.000 8,08 ABE255522 55x22 8 500 1.500 11,31
ABE185525 55x25 8 500 3.000 8,32 ABE255525 55x25 8 500 1.500 11,78
ABE185532 55x32 8 500 3.000 9,16 ABE255532 5,5x32 8 250 1.500 12,45
ABE185538 5,5x38 8 500 2.000 9,72 ABE255538 5,5x38 8 250 1.000 13,05
ABE185550 5,5 x50 8 500 2.000 10,96 ABE255550 5,5 x50 8 250 750 14,35
ABE185563 5,5x63 8 250 1.000 12,53 ABE255563 5,5x 63 8 250 750 16,33
ABE185575 55x75 8 100 600 13,63 ABE255575 55x75 8 100 400 17,49
ABE186319 6,3x19 10 500 3.000 9,66 ABE256319 6,3x19 10 500 1.500 12,95
ABE186325 6,3 x25 10 500 3.000 10,30 ABE256325 6,3 x25 10 500 1.500 13,87
ABE186332 6,3 x32 10 500 2.000 11,07 ABE256332 6,3 x32 10 500 1.500 14,70
ABE186338 6,3x38 10 250 1.000 11,77 ABE256338 6,3x38 10 250 750 15,12
ABE186350 6,3 x50 10 250 1.000 13,27 ABE256350 6,3 x50 10 250 750 16,91
ABE186363 6,3x63 10 250 750 14,86 ABE256363 6,3x63 10 100 400 19,12
ABE186375 6,3x75 10 250 750 16,68 ABE256375 6,3x75 10 100 200 21,08
ABE186380 6,3 x80 10 100 600 18,24 ABE256380 6,3 x80 10 100 200 23,18
ABE186390 6,3x90 10 100 600 20,62 ABE256390 6,3x90 10 100 200 24,80
ABE186310 6,3 x 100 10 100 600 22,36 ABE256310 6,3 x 100 10 100 200 26,54
ABE186311 6,3x110 10 100 400 24,94 ABE256311 6,3x110 10 100 200 28,61
ABE186312 6,3x120 10 100 400 29,24 ABE256312 6,3x120 10 100 200 32,91
ABE186313 6,3x130 10 100 400 31,64 ABE256313 6,3x130 10 100 200 35,32
ABE186314 6,3 x 140 10 100 400 33,64 ABE256314 6,3 x 140 10 100 200 37,31

Medidas en color rojo, consultar plazo. Disponible en diferentes colores, ver pagina 110. -#

Red sizes, plaese consult delivery time. Available in different colours, see page 110. :

Medidas em vermelho, consultar prazo de entrega. Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110. F

e e
®

@ TORNILLO mm. BOCA

SCREW / PARAFUSO DOPBIT
35 55
4,2 7
48 8
55 8
6.3 10

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 69




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante. Cabeza hexagonal 8 mm. Zincado.

DIN_7504_K RE Self drilling screw, hexagon washer head 8 mm. Zinc plated.

Broca de berbequim. Cabeca hexagonal 8 mm. Zincada.

ggDD:;GO ME:)ZI?A @ EMB%LAJE /QUANTITY / EMBA%GEM €/100 PCS
SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO

ARE4816 48x16 8 500 6.000 2253

P' LY Jv— ARE4819 4,8x19 8 500 6.000 2,69

4 . 3 ?‘_—7’ ARE5522 55x22 8 500 4.000 3,80

Py ARE6320 6,3 x20 8 500 3.000 5825/

ARE6325 6,3x25 8 500 3.000 6,03

ARE6332 6,3 x 32 8 500 3.000 6,50

ARE6338 6,3x38 8 500 3.000 7,12

ARE6350 6,3 x 50 8 250 1.500 8,93

ARE6363 6,3x63 8 250 1.500 10,25

ARE6380 6,3 x 80 8 250 1.000 13,80

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

ARE164816 48x16 8 500 3.000 6,65
ARE164819 48x19 8 500 3.000 6,58
ARE165522 55x22 8 500 3.000 7,48
ARE166320 6,3x20 8 500 3.000 9,44
ARE166325 6,3x25 8 500 3.000 9,56
ARE166332 6,3x32 8 500 2.000 10,78
ARE166338 6,3x38 8 500 2.000 11,40
ARE166350 6,3 x 50 8 250 1.500 13,21
ARE166363 6,3x63 8 250 1.000 14,36
ARE166380 6,3 x 80 8 250 750 17,66
Punta broca reducida n° 1 Para chapas de hasta 1,5 mm

Reduced drill point n° 1 For metal sheet up to 1,5 mm

Ponta da broca reduite n° 1 Para chapas até 1,5 mm

# Disponible en diferentes colores, ver pagina 110.
" Available in different colours, see page 110.
i Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110.
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Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.

Anilha vulcanizada, ferro-epdm.

EINDEX

CODIGO MEDIDA @ INTERIOR EMBALAIJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE INTERNAL a )

EPDM-ACERO GALVANIZADO / EPDM-GALVANIZED STEEL / EPDM-FERRO GALVANIZADO

ARANE14 P-14 2 1.000 12.000 222
ARANE16 P-16 2,50 1.000 6.000 2,62
ARANE18 P-18 3,50 1.000 6.000 3,23
ARANE25 P-25 3,50 500 3.000 5,99

EPDM-INOXIDABLE A-2 / EPDM-STAINLESS STEEL A-2 / EPDM-INOXIDAVEL A-2

ARINO14 P-14 2 1.000 12.000 5,52
ARINO16 P-16 2,50 1.000 6.000 6,93
ARINO18 P-18 3,50 1.000 6.000 8,90
ARINO25 P-25 3,50 500 3.000 15,57

Tapon nylon colores, para tornillos cabeza hexagonal.

Nylon cover cap in colours, for hexagon head screws.
Tampéo de nylon, para parafusos com cabeca hexagonal.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE )]

ATAP008CO HEXAG.8 mm. 1.000 2.000 4,87
ATAPO10CO HEXAG. 10 mm. 1.000 2.000 4,87

Crema Bidasoa CB RAL 1000
Arena AR RAL 1001

Rojo Coral RC RAL 3003
RojoTeja RT RAL3011

Azul Lago AL RAL5019
Verde Claro  VC RAL 6021
Verde Navarra VN RAL 6028
Blanco Pirineo  BP RAL 9002
Negro  NE RAL 9005

Blanco Ostra BO RAL 9018

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271

71




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada. Zincado.

DI N_7 504_K CP Self drilling screw, hexagon washer head. Zinc plated.

Broca de berbequim, cabeca hexagonal com anilha. Zincado.

[ [@ CODIGO MEDIDA ARANDELA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
~ |58~ ﬁ CODE SIZE WASHER @ EMBALAGEM
I L ANILHA ) S

ABE144819CP 48x19 P-14 8 1.250 105.000 5,16
ABE164819CP 48x19 P-16 8 1.250 105.000 6,06
ABE165522CP 55x22 P-16 8 1.250 105.000 6,38
ABE166325CP 6,3x25 P-16 10 750 63.000 9,31

YW e

Tornillo autotaladrante inoxidable bimetal, cabeza hexagonal con arandela estampada. [ ]

AB E BI M ETAL Bimetal, self drilling screw. Hexagon head and washer. Silvert Rusper covering.

Broca de berbequim inoxidavel bi-metal, cabeca hexagonal com anilha estampada.

RECUBRIMIENTO ‘@ ' CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM £/100 PCS
COVERING g CODE SIZE s

REVESTIMENTO SOLO TORNILLO / ONLY SCREW / SO O PARAFUSO
SILVER RUSPERT @ BIE4825 48x25 500 6.000 43,28

8
BIES525 55%25 8 500 6.000 23,75
r BIES532 55%32 8 500 3.000 51,33
[ 1] BIESS38 5,5x38 8 500 3.000 63,89
' .{.*.. \. \'. \‘\ \ ‘“ \}‘\ \'.‘.5' ” f\ BIES550 5,5%50 8 500 2.000 83,90
AR RR LR BIESSSS 5,5 %58 8 250 1,500 90,19
| BIES565 5,5 %65 8 250 1,500 93,90
N BIES580 5,580 8 250 1,000 115,19
BIE6325 63x25 10 500 3.000 48,98

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

1 BIE164825 48x25 8 500 2.000 52,55
\ \ \ \ \ \\ \ \ = BIE165525 55x25 8 500 2.000 53,13

MR R R BIE165532 5,5x32 8 500 1,500 60,59

I BIE165538 5538 8 500 1500 73,12
BIE165550 5,550 8 500 1500 93,16

' BIE165558 5,5 %58 8 250 1500 99,42

BIE165565 5,5 X 65 8 250 1500 103,16

BIE165580 5,580 8 250 124,45

BIE166325 6,3x25

o

500 57,30



Tornillo viga, autotaladrante punta broca n° 5. Cabeza hexagonal. Zincado.
Self drilling screw point n° 5, hexagon washer head. Zinc plated.
Broca viga de berbequim, ponta da broca n°5. Cabeca hexagonal. Zincada.

cODIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO ~ ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY ~ €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN EMBALAGEM

CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR [
SOLO TORNILLO / ONLY SCREW / SO O PARAFUSO
AUTO532 5,5x32 8 4,0-12 Max. 12 500 3.000 8,32
AUTO538 55x38 8 4,0-12 Max. 12 500 3.000 9,88

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16
AUTO16532 5,5x32 8 4,0-12 Max. 12 500 3.000 11,25
AUTO16538 5,5x38 8 4,0-12 Max. 12 500 2.000 12,23

Bimetal, self-drilling screw. n° 5 drill point and hexagon head.

|: :| Tornillo viga autotaladrante inoxidable bimetal, punta broca n° 5, cabeza hexagonal.
Broca viga de berbequim, inoxidavel, bi-metal, ponta da broca n° 5, cabeca hexagonal.

AUTO BIMETAL

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO  ESPESOR A FIJAR mm  EMBALAJE / QUANTITY ~ €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN EMBALAGEM
CAPACIDADE DA BROCA ESPESSURA A FIXAR [my)

SOLO TORNILLO / ONLY SCREW / SO O PARAFUSO

BAUTO5540 5,5x40 8 12 10 500 3.000 72,39
BAUT05550 5,5x50 8 12 20 500 3.000 87,33
BAUTO05565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500 106,31
BAUTO05580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000 130,02
BAUTO05510 5,5x 100 8 12 70 100 600 178,65

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

BAUTO165540  5,5x40 8 12 10 500 1.500 81,17
BAUT0165550  5,5x 50 8 12 20 500 1.500 96,10
BAUTO165565  5,5x 65 8 12 35 250 1.500 115,09
BAUTO165580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000 138,80
BAUTO165510 5,5x 100 8 12 70 100 600 187,43

'sﬁ REVESTIMENTO
). @ SILVER RUSPERT

BI-TNETACU

INOX TECHNOLOGY b, EnpEX

F 1 X1 NG S Y STEMS

&% RECUBRIMIENTO
@ COVERING



a Tornillos / Screws / Parafuso

DIN-7504-N HP

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self drilling screw, Phillips pan head.
Broca de berbequim, cabeca arredondada, Phillips.

@ @ m CODIGO MEDIDA CAP.DETALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
I:E] @ CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
g CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 9 EMBALAGEM (T
ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO
NBR3509 3,5x95 PH-2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 1,49
NBR3511 35x11 PH-2 0,70-2,25 42 1.000 24.000 1,06 @
NBR3513 35x13 PH-2 0,70-2,25 6,2 1.000 24.000 1,65
TEOL TS i_' NBR3516 3,5x16 PH-2 0,70-2,25 9,2 1.000 16.000 1,83
NBR3519 35x19 PH-2 0,70-2,25 12,1 1.000 12.000 2,05
NBR3522 3,5x22 PH-2 0,70-2,25 15,1 1.000 12.000 1,38 @
NBR3525 3,5x25 PH-2 0,70-2,25 18,1 500 12.000 2,44
NBR3532 3,5x32 PH-2 0,70-2,25 25,1 500 6.000 1,71 @
NBR3913 39x13 PH-2 0,70 - 2,40 58 1.000 16.000 2,02
NBR3916 39x16 PH-2 0,70 - 2,40 838 1.000 12.000 2,15
NBR3922 3,9x22 PH-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 1,58 @
NBR3925 3,9x25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000 2,36 @
NBR3932 3,9x32 PH-2 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000 2,94 0
NBR3938 3,9x38 PH-2 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,97 —
NBR4213 4,2x13 PH-2 1,75 - 3,00 43 1.000 12.000 2,25
NBR4216 42x16 PH-2 1,75 - 3,00 73 1.000 12.000 2,52
NBR4219 42x19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000 2,90
NBR4222 4,2x22 PH-2 1,75 - 3,00 133 500 8.000 2,21 0
NBR4225 4,2x25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000 3,36
NBR4232 4,2x32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000 4,01
NBR4238 4,2x38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000 4,64
NBR4250 4,2 x50 PH-2 1,75 - 3,00 41,0 500 3.000 3,76 @—
NBR4813 48x13 PH-2 1,75 -3,00 3,7 1.000 8.000 3,10 —
NBR4816 48x16 PH-2 1,75 - 3,00 5,5 1.000 8.000 3,64
NBR4819 48x19 PH-2 1,75 - 3,00 8,7 1.000 8.000 3,96
NBR4822 4,8x22 PH-2 1,75 - 3,00 1,7 500 6.000 2,62 0
NBR4825 4,8x25 PH-2 1,75 - 3,00 14,7 500 6.000 4,82
NBR4832 4,8x32 PH-2 1,75 - 3,00 21,5 500 6.000 5,67
NBR4838 4,8x38 PH-2 1,75 - 3,00 275 500 3.000 6,45
NBR4845 4,8x45 PH-2 1,75 - 3,00 34,5 500 3.000 735
NBR4850 4,8 x50 PH-2 1,75 - 3,00 39,5 500 3.000 9,27
NBR4880 4,8 x 80 PH-2 1,75 -3,00 69,5 500 1.500 11,05 ®—
NBR5519 55x19 PH-3 1,5 =572 8,7 500 6.000 4,40 @—
NBR5522 55x22 PH-3 1,75-5,25 1,7 500 4.000 4,46 @—
NBR5532 55x32 PH-3 1,75-5,25 21,5 500 3.000 6,43 @—
NBR5545 5,5 x 45 PH-3 1,75-5,25 34,5 500 3.000 6,48 @—
NBR5573 55x73 PH-3 1,75-5,25 62,5 250 1.500 13,70 ®—
LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LACADO BRANCO
ABR3509BLE  3,5x9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000 2,66
ABR3513BLE 35x13 PH-2 0,70-2,25 6,2 1.000 24.000 3,24
r ABR3516BLE 35x16 PH-2 0,70-2,25 9,2 1.000 16.000 3,64
ABR4213BLE 4,2x13 PH-2 1,75 - 3,00 58 1.000 12.000 4,73
ABR4216BLE 42x16 PH-2 1,75 - 3,00 88 1.000 12.000 5,28
ABR4219BLE 42x19 PH-2 1,75 - 3,00 11,7 1.000 12.000 5,61
ABR4825BLE 4,8x25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000 9,07
ABR4832BLE 4,8x32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000 11,02
ABR4838BLE 4,8x38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 3.000 13,97
ABR4850BLE 4,8 x50 PH-2 1,75 - 3,00 41,0 500 3.000 16,73
Disponible en diferentes colores, ver pagina 110. Medidas en blanco superiores a 32 mm. sélo se pinta la cabeza.
Available in different colours, see page 110. White crews over 32 mm to be head-only laquered, not complete laquered.
Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110. medidas em branco superiores a 32 mm. s6 se pinta a cabeca.
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Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque




Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self drilling screw, Phillips pan head.
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DIN-7504-N HP

Broca de berbequim, cabeca arredondada, Phillips.

cODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR ) EMBALAGEM [T

ZINCADO / ZINC PLATED

ABR3509 35x9,5 PH-2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 0,86
ABR3511 35x11 PH-2 0,70 - 2,25 42 1.000 24.000 1,07
ABR3513 35x13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000 1,07
ABR3516 3,5x16 PH-2 0,70-2,25 9,2 1.000 16.000 1,16
ABR3519 35x19 PH-2 0,70-2,25 12,1 1.000 12.000 1,27
ABR3522 3,5x22 PH-2 0,70-2,25 151 1.000 12.000 1,42
ABR3525 35x25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000 1,54
ABR3532 35x32 PH-2 0,70 - 2,25 25,1 500 6.000 1,91
ABR3913 39x13 PH-2 0,70 -2,40 5.8 1.000 16.000 1,27
ABR3916 39x16 PH-2 0,70 - 2,40 838 1.000 12.000 1,35
ABR3919 39x19 PH-2 0,70-2,40 1,7 1.000 12.000 1,47
ABR3922 39x22 PH-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 1,84
ABR3925 3,9x25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000 2,00
ABR3932 3,9x32 PH-2 0,70 -2,40 24,5 500 6.000 2,19
ABR3938 3,9x38 PH-2 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,51
ABR4213 42x13 PH-2 1,75 - 3,00 43 1.000 12.000 1,35
ABR4216 42x16 PH-2 1,75 - 3,00 U 1.000 12.000 1,52
ABR4219 42x19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000 1,63
ABR4222 42x22 PH-2 1,75-3,00 133 500 8.000 1,84
ABR4225 42x25 PH-2 1,75 -3,00 16,3 500 6.000 2,00
ABR4232 42x32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000 2235
ABR4238 42x38 PH-2 1,75 - 4,40 29,0 500 6.000 2,67
ABR4250 4,2 x50 PH-2 1,75-4,40 41,0 500 3.000 3,49
ABR4813 48x13 PH-2 1,75-4,40 3,7 1.000 8.000 1,91
ABR4816 48x16 PH-2 1,75-4,40 55 1.000 8.000 2,06
ABR4819 48x19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000 2,22
ABR4822 4,8x22 PH-2 1,75 - 4,40 11,7 500 6.000 2,67
ABR4825 4,8x25 PH-2 1,75- 4,40 14,7 500 6.000 2,67
ABR4832 4,8x32 PH-2 1,75-4,40 21,5 500 6.000 3,08
ABR4838 4,8x38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000 Bib2,
ABR4845 4,8 x 45 PH-2 1,75 - 4,40 34,5 500 3.000 3,92
ABR4850 4,8 x50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000 5,90
ABR4860 4,8 x 60 PH-2 1,75-4,40 49,5 500 2.000 6,07
ABR4880 4,8 x 80 PH-2 1,75 - 4,40 69,5 250 1.500 7,69
ABR4890 4,8 x90 PH-2 1,75-4,40 79,5 100 1.200 12,19
ABR4810 4,8 x100 PH-2 1,75 - 4,40 89,5 100 1.200 13,72
ABR5519 55x19 PH-3 1,75-5,25 8,7 500 6.000 3,08
ABR5522 5,5x22 PH-3 1,75-5,25 1,7 500 6.000 3,32
ABR5525 55x25 PH-3 1,75-5,25 14,7 500 4.000 3,36
ABR5532 5,5x32 PH-3 1,75-5,25 21,5 500 3.000 4,12
ABR5538 55x38 PH-3 1,75-5.25 27,5 500 3.000 4,48
ABR5545 5,5x45 PH-3 1,75-5,25 34,5 500 3.000 5,16
ABR5560 5,5x60 PH-3 1,75-5,25 49,5 250 1.500 6,91
ABR5573 55x73 PH-3 1,75-5,25 62,5 250 1.500 8,17

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271 / Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips. Inoxidable A-2

DI N_7 504_N H P A2 Self drilling screw, Phillips pan head. Stainless steel A-2

Broca de berbequim, cabeca arredondada, Phillips. Inoxidavel A-2.

A216Y

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE DRILLCAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM @

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO ABRA24216 42x16  PH2 1,75 -3,00 13 500 12.000 7,85
ABRA23509 3,5x9,5 PH-2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 4,91 ABRA24219 42x19  PH2 1,75-3,00 10,3 500 12.000 8,54
ABRA23513 35x13 PH-2 0,70-2,25 6,2 500 12.000 5,41 ABRA24225 42x25  PH-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000 10,16
ABRA23516  35x16  PH-2 0,70-2,25 9.2 500 12.000 6,32 ABRA24816 48x16  PH-2 1,75-4,40 55 250 6.000 11,01
ABRA23519 35x19 PH-2 0,70-2,25 121 500 12.000 6,41 ABRA24819 48x19  PH-2 1,75-4,40 87 250 6.000 11,91
ABRA23916 39x16 PH-2 0,70 - 2,40 88 500 12.000 7,08 ABRA24825 48x25 PH2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000 13,72
ABRA23919 39x19 PH-2 0,70 - 2,40 1,7 500 12.000 7,67 ABRA24832 48x32  PH2 1,75 - 4,40 215 250 4.000 16,22
ABRA23925 39x25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 250 6.000 9,10 ABRA24838 48x38  PH-2 1,75-4,40 275 250 3.000 18,14
ABRA24213  42x13 PH-2 1,75 - 3,00 43 500 12.000 7,14 ABRA24850 48x50  PH-2 1,75-4,40 395 250 3.000 22,35

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, huella cuadrada. Inoxidable A-2.

DIN-7504-N HC A2

Self drilling screw, squared socket recessed panhead. Stainless steel A-2.

Broca de berbequim, cabeca arredondada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.

RO

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA  ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM () CAPACIDADE DABROCA ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM (]

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO ABRCA24238 4,2x38 SQ-2 1,75- 4,40 29,0 250 3.000 11,57
ABRCA23509 35x95 SQ-1 0,70-2,25 2,85 1.000 24,000 4,91 ABRCA24250 4,2x50 SQ-2 1,75-4,40 41,0 250 1500 15,58
ABRCA23511 35x11  SQ-1 0,70-2,25 42 1.000 24,000 5,24 ABRCA24813 48x13 SQ-2 1,75-4,40 37 500 8.000 9,23
ABRCA23513 35x13 SQ-1 0,70-2,25 6,2 500 22.500 541 ABRCA24816 48x16 SQ-2 1,75 - 4,40 55 250 6.000 11,01
ABRCA23516 35x16 SQ-1 0,70-2,25 9.2 500 12.000 6,32 ABRCA24819 48x19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000 11,91
ABRCA23519 35x19 SQ-1 0,70-2,25 122, 500 12.000 6,41 ABRCA24822 48x22 SQ-2 1,75-4,40 19,7 250 6.000 12,41
ABRCA23522 35x22 SQ-1 0,70-2,25 151 500 12.000 6,42 ABRCA24825 48x25 SQ-2 1,75-4,40 14,7 250 6.000 13,72
ABRCA23525 35x25 SQ-1 0,70-2,25 18,1 250 11.250 6,91 ABRCA24832 48x32 SQ-2 1,75-4,40 21,5 250 6.000 16,22
ABRCA23532 35x32 SQ-1 0,70-2,25 25,1 250 6.000 833 ABRCA24838 4,8x38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000 18,14
ABRCA23913 39x13 SQ-1 1,75 - 3,00 5.8 500 12.000 6,01 ABRCA24845 48x45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 250 3.000 18,32
ABRCA23916 39x16 SQ-1 1,75 - 3,00 8,8 500 12.000 7,08 ABRCA24850 4,8x50 SQ-2 1,75- 4,40 39,5 250 3.000 22,35
ABRCA23919 39x19 SQ-1 1,75 - 3,00 1,7 500 12.000 7,67 ABRCA24860 4,8x60 SQ-2 1,75-4,40 49,5 250 1500 23,33
ABRCA23922 39x22 SQ-1 1,75 -3,00 14,7 500 12.000 7,68 ABRCA24873 48x73 SQ-2 1,75 - 4,40 62,5 250 1.500 28,32
ABRCA23925 39x25 SQ-1 1,75 - 3,00 17,7 250 6.000 9,10 ABRCA25519 55x19 SQ-3 1,75-5,25 8,7 250 6.000 13,51
ABRCA23932 39x32 SQ-1 1,75 - 3,00 24,5 250 6.000 9,49 ABRCA25522 55x22 SQ-3 1,75-5,25 1,7 250 6.000 14,35
ABRCA23938 39x38 SQ-1 1,75 - 3,00 30,5 250 6.000 11,02 ABRCA25525 55x25 SQ-3 1,75-5.25 14,7 250 4.000 15,42
ABRCA24213 42x13 SQ-2 1,75-4,40 43 500 12.000 7,14 ABRCA25532 55x32 SQ-3 1,75-5.25 21,5 250 3.000 17,87
ABRCA24216 42x16 SQ-2 1,75-4,40 73 500 12.000 7,85 ABRCA25538 55x38 SQ-3 1,75-5,25 27,5 250 3.000 20,23
ABRCA24219 42x19 SQ-2 1,75 - 4,40 103 500 12.000 8,54 ABRCA25545 55x45 SQ-3 1,75-5,25 34,5 250 3.000 22,39
ABRCA24222 42x22 SQ-2 1,75 - 4,40 133 250 6.000 8,59 ABRCA25560 55x60 SQ-3 1,75-5,25 49,5 100 2.400 27,86
ABRCA24225 42x25 SQ-2 1,75-4,40 16,3 250 6.000 10,16 ABRCA25573 55x73 SQ-3 1,75-5,25 62,5 100 1.200 33,66
ABRCA24232 42x32 SQ-2 1,75-4,40 23,0 250 3.000 9,87
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Tornillo autotaladrante, cabeza alomada huella cuadrada. Zincado.

Self drilling screw, squared socket recessed panhead. Zinc plated. DIN-7 504_N HC

Broca de berbequim, cabeca arredondada, marca quadrada. Zincada.
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CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA  ESPESSURAAFIXAR ) EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR ) EMBALAGEM @

ABRC3509 35x95 SQ-1 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 0,86 ABRC4250 42x50 SQ2 1,75-3,00 41,0 500 3.000 3,49
ABRC3511 35x11  SQ-1 0,70-2,25 42 1.000 24.000 1,07 ABRC4813 48x13  SQ2 1,75-4,40 37 1.000 8000 1,91
ABRC3513 35x13  SQ-1 0,70-2,25 6,2 1.000 24,000 1,07 ABRC4816 48x16  SQ2 1,75-4,40 55 1.000 8000 2,06
ABRC3516 35x16  SQ-1 0,70-2,25 9.2 1.000 16.000 1,16 ABRC4819 48x19  SQ2 1,75-4,40 87 1.000 8000 2,22
ABRC3519 35x19  SQ-1 0,70-2,25 12,1 1.000 12.000 1,27 ABRC4822 48x22  SQ2 1,75-4,40 11,7 500 6.000 2,67
ABRC3522 35x22  SQ-1 0,70-2,25 15,1 1.000 12.000 1,42 ABRC4825 48x25 Q2 1,75-4,40 14,7 500 6.000 2,67
ABRC3525 35x25 SQ-1 0,70-2,25 18,1 500 12.000 1,54 ABRC4832 48x32  SQ2 1,75-4,40 215 500 6.000 3,08
ABR(C3532 35x32  SQ-1 0,70 - 2,25 25,1 500 6.000 1,91 ABRC4838 48x38 SQ2 1,75-4,40 275 500 3000 3,52
ABRC3913 39x13  SQ-1 0,70 - 2,40 58 1.000 16.000 1,27 ABRC4845 48x45 SQ-2 1,75-4,40 345 500 3000 3,92
ABRC3916 39x16  SQ-1 0,70 - 2,40 88 1.000 12,000 1,35 ABRC4850 48x50  SQ-2 1,75-4,40 395 500 3.000 5,90
ABRC3919 39x19  SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000 1,47 ABRC4860 48x60 SQ2 1,75-4,40 495 500 2000 6,07
ABRC3922 39x22  SQ-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 1,84 ABRC4880 48x80 SQ2 1,75-4,40 69,5 250 1500 7,69
ABR(C3925 39x25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000 2,00 ABRC4890 48x90 SQ2 1,75-4,40 795 100 1200 12,19
ABR(C3932 39x32 SQ-1 0,70 - 2,40 245 500 6.000 2,19 ABRC4810 48x100 SQ-2 1,75-4,40 895 100 1200 13,72
ABRC3938 39x38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,51 ABRC5519 55x19  SQ3 1,75-525 87 500 6.000 3,08
ABRC4213 42x13  SQ2 1,75 - 3,00 43 1.000 12.000 1,35 ABRC5522 55x22  SQ3 1,75-525 1,7 500 6.000 3,32
ABRC4216 42x16 SQ-2 1,75 - 3,00 73 1.000 12.000 1,52 ABRC5525 55x25 SQ3 1,75-525 14,7 500 4000 3,36
ABRC4219 42x19 SQ-2 1,75 -3,00 10,3 1.000 12.000 1,63 ABRC5532 55x32 SQ3 1,75-5,25 215 500 3000 4,12
ABRC4222 42x22 SQ-2 1,75-3,00 133 500 8.000 1,84 ABRC5538 55x38 SQ3 1,75-5,25 275 500 3000 4,48
ABRC4225 42x25 SQ2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000 2,00 ABRC5545 55x45  SQ3 1,75-525 345 500 3.000 5,16
ABRC4232 42x32 SQ2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000 2,35 ABRC5560 55x60 SQ3 1,75-525 495 250 1500 6,91
ABRC4238 42x38 SQ-2 1,75-3,00 29,0 500 6.000 2,67 ABRC5573 55x73 SQ3 1,75-5,25 62,5 250 1500 8,17

Disponible en diferentes colores, ver pagina 110.
Available in different colours, see page 110.
Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110.

jConozca el novedoso

Blister Index!
. mas practico
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Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 77




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada.

DI N_7 504-P HC Self drilling screw, countersunk squared socket recessed head.

Broca de berbequim, cabeca escariada, marca quadrada.

@@@@ ‘ ﬁu:*nr.q.n." -

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILLCAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA  ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM @

ZINCADO / ZINC PLATED ABPC4219 42x19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000 1,55
ABPC3509 35x95 SQ2 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 0,89 ABPC4222 42x22 SQ-2 1,75 - 3,00 133 500 12.000 1,80
ABPC3511 35x11 SQ-2 0,70-2,25 2,9 1.000 24,000 0,95 ABPC4225 4,2x25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000 2,03
ABPC3513 35x13 SQ-2 0,70-2,25 6.2 1.000 24,000 0,98 ABPC4232 42x32 SQ-2 1,75 -3,00 23,0 500 6.000 2,32
ABPC3516 35x16 SQ-2 0,70-2,25 9.2 1.000 24.000 1,05 ABPC4238 42x38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000 2,62
ABPC3519 35x19 SQ-2 0,70 - 2,25 121 1.000 12.000 1,18 ABPC4813 48x13 SQ-2 1,75 - 4,40 37 1.000 12.000 1,62
ABPC3522 35x22 SQ-2 0,70-2,25 15,1 1.000 12.000 1,34 ABPC4816 48x16 SQ-2 1,75 - 4,40 55 1.000 12.000 1,86
ABPC3525 35x25 SQ-2 0,70-2,25 18,1 500 12.000 1,48 ABPC4819 48x19 SQ-2 1,75-4,40 8,7 1.000 8.000 2,02
ABPC3913 39x13 SQ-2 0,70 - 2,40 58 1.000 24,000 1,07 ABPC4825 4,8x25 SQ-2 1,75-4,40 14,7 500 6.000 2,24
ABPC3916 39x16 SQ-2 0,70 - 2,40 88 1.000 12.000 1,24 ABPC4832 4,8x32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000 3,03
ABPC3919 39x19 SQ-2 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000 1,39 ABPC4838 4,8x38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000 3,50
ABPC3922 39x22 SQ-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 1,56 ABPC4850 4,8 x50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000 4,41
ABPC3925 39x25 SQ-2 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000 1,70 ABPC5519 55x19 SQ-3 1,75-5,25 8,7 500 6.000 2,69
ABPC3932 39x32 SQ-2 0,70 - 2,40 245 500 6.000 2,10 ABPC5525 55x25 SQ-3 1,75-5.25 14,7 500 6.000 3,03
ABPC3938 39x38 SQ-2 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,26 ABPC5532 55x32 SQ-3 11,75 =575 21,5 500 3.000 4,02
ABPC4213 42x13 SQ-2 1,75 - 3,00 43 1.000 12.000 1,28 ABPC5538 55x38 SQ-3 1,75-5,25 27,5 500 3.000 4,56
ABPC4216 42x16 SQ-2 1,75 -3,00 73 1.000 12.000 1,41 ABPC5550 5,5x50 SQ-3 1,75-5,25 39,5 500 3.000 5,59

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada. Inoxidable A-2.

DI N_7 504-P HC A2 Self drilling screw, countersunk squared socket recessed head. Stainless steel A-2.
Broca de berbequim, cabeca escariada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.
HYERO

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DABROCA ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM (T CAPACIDADE DABROCA ESPESSURAAFIXAR () EMBALAGEM(T)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO ABPCA24219 42x19  SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000 7,03
ABPCA23509 3,5x95  SQ-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000 4,62 ABPCA24222 42x22 SQ-2 1,75 - 3,00 133 250 6.000 7,82
ABPCA23511 3,5x11 SQ-2 0,70-2,25 29 1.000 24.000 4,78 ABPCA24225 42x25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000 8,41
ABPCA23513 3,5x13 SQ-2 0,70-2,25 6.2 500 22.500 5,20 ABPCA24232 42x32 SQ-2 1,75 -3,00 23,0 250 6.000 10,12
ABPCA23516 3,5x16 SQ-2 0,70-2,25 9.2 500 22,500 5,54 ABPCA24238 42x38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 250 6.000 11,14
ABPCA23519 3,5x19 SQ-2 0,70-2,25 12,1 500 12.000 6,01 ABPCA24813 48x13  SQ-2 1,75 - 4,40 37 500 12.000 8,20
ABPCA23522 3,5x22 SQ-2 0,70 - 2,25 15,1 500 12.000 6,40 ABPCA24816 48x16  SQ-2 1,75 - 4,40 55 250 11.250 8,86
ABPCA23525 3,5x25 SQ-2 0,70-2,25 18,1 250 11.250 7,29 ABPCA24819 48x19  SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000 9,58
ABPCA23913 39x13 SQ-2 0,70 - 2,40 58 500 22,500 5,11 ABPCA24825 48x25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000 11,09
ABPCA23916 3,9x16 SQ-2 0,70 - 2,40 88 500 12.000 5,99 ABPCA24832 48x32 SQ-2 1,75-4,40 21,5 250 6.000 13,17
6ABPCA23919 3,9x 19 SQ-2 0,70 - 2,40 1,7 500 12.000 6,40 ABPCA24838 4,8x38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000 14,68
ABPCA23922 3,9x22 SQ-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 6,83 ABPCA24850 4,8x50  SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000 18,30
7ABPCA23925 3,9x 25 SQ-2 0,70 - 2,40 17,7 250 11.250 7,58 ABPCA25519 55x19  SQ-3 1,75-5,25 8,7 250 6.000 12,86
ABPCA23932 3,9x32 SQ-2 0,70 - 2,40 24,5 250 6.000 8,91 ABPCA25525 55x25 SQ-3 1,75-5,25 14,7 250 6.000 15,98
ABPCA23938 3,9x38 SQ-2 0,70 - 2,40 30,5 250 6.000 10,06 ABPCA25532 55x32  SQ-3 1,75-5.25 21,5 250 3.000 17,43
ABPCA24213 4,2x13 SQ-2 1,75 - 3,00 43 500 15.000 5,71 ABPCA25538 55x38  SQ-3 1,75-5,25 27,5 250 3.000 21,22
ABPCA24216 4,2x16 SQ-2 1,75- 3,00 7,3 500 12.000 6,40 ABPCA25550 55x50  SQ-3 1,75-5,25 39,5 250 3.000 25,49
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Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.

Self drilling screw, countersunk Phillips head. DI N_7 504_P H P
Broca de berbequim, cabeca escariada, Phillips.
L=EY®

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA CAPACIDAD TALADRO  ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY CODE SIZE @ DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR (7 EMBALAGEM @ CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURAAFIXAR (7 EMBALAGEM @
ZINCADO / ZINC PLATED ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO
ABP3509 3,5x9,5 PH-1 0,70-2,25 2,85 1.000 24.000 0,89 NBP3511 35x11 PH-1 0,70-2,25 2,9 1.000 24.000 0,96 ®—
ABP3511 35x11 PH-1 0,70-2,25 2,9 1.000 24.000 0,95 NBP3513 35x13  PH-1 0,70-2,25 6.2 1.000 24.000 1,46
ABP3513 35x13 PH-1 0,70-2,25 6,2 1.000 24.000 0,98 NBP3516 35x16  PH-1 0,70-2,25 9,2 1.000 24.000 1,73
ABP3516 35x16 PH-1 0,70-2,25 9.2 1.000 24,000 1,05 NBP3519 35x19  PH-1 0,70-2,25 12,1 1.000 12.000 1,85
ABP3519 35x19 PH-1 0,70-2,25 121 1.000 12.000 1,18 NBP3522 35x22  PHA 0,70-2,25 15,1 1.000 12.000 1,27 @
ABP3522 3,5x22 PH-1 0,70-2,25 15,1 1.000 12.000 1,34 NBP3525 35x25  PH-1 0,70-2,25 18,1 500 12.000 2,30
ABP3525 3,5x25 PH-1 0,70-2,25 18,1 500 12.000 1,48 NBP3913 39x13  PH-1 0,70 - 2,40 58 1.000 24,000 1,21 &
ABP3913 39x13 PH-1 0,70 - 2,40 58 1.000 24.000 1,07 NBP3916 39x16  PH-1 0,70 - 2,40 838 1.000 12.000 1,71 @
ABP3916 39x16 PH-1 0,70 - 2,40 88 1.000 12.000 1,24 NBP3919 39x19  PHA1 0,70 - 2,40 1,7 1.000 12.000 1,92 ®—
ABP3919 39x19 PH-1 0,70 - 2,40 1,7 1.000 12.000 1,39 NBP3922 39x22  PHA1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 2,21 @
ABP3922 3,9x22 PH-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000 1,56 NBP3925 39x25  PH-1 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000 2,22 @
ABP3925 3,9x25 PH-1 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000 1,70 NBP3932 39x32 PH-1 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000 2,68 ®—
ABP3932 3,9x32 PH-1 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000 2,10 NBP3938 39x38  PH-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,72 @
ABP3938 3,9x38 PH-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000 2,26 NBP4213 42x13  PH-2 1,75 - 3,00 43 1.000 12.000 2,00
ABP4213 42x13 PH-2 1,75-3,00 43 1.000 12.000 1,28 NBP4216 42x16  PH-2 1,75-3,00 73 1.000 12.000 2,29
ABP4216 42x16 PH-2 1,75 - 3,00 73 1.000 12.000 1,41 NBP4219 42x19  PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000 2,37
ABP4219 42x19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000 1,55 NBP4222 42x22 PH-2 1,75 - 3,00 133 500 12.000 2,30 ®—
ABP4222 4,2x22 PH-2 1,75 - 3,00 13,3 500 12.000 1,80 NBP4225 42x25 PH-2 1,75 -3,00 16,3 500 6.000 3,13
ABP4225 42x25 PH-2 1,75-3,00 16,3 500 6.000 2,03 NBP4232 42x32  PH-2 1,75 -3,00 23,0 500 6.000 3,81
ABP4232 42x32 PH-2 1,75 -3,00 23,0 500 6.000 2,32 NBP4238 42x38  PH-2 1,75 -3,00 29,0 500 6.000 4,39
ABP4238 4,2x38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000 2,62 NBP4813 48x13  PH-2 1,75- 4,40 37 1.000 12.000 1,51 @
ABP4813 48x13 PH-2 1,75-4,40 37 1.000 12.000 1,62 NBP4816 48x16  PH-2 1,75 - 4,40 55 1.000 12.000 2,33 @
ABP4816 48x16 PH-2 1,75-4,40 5,5 1.000 12.000 1,86 NBP4819 48x19  PH-2 1,75-4,40 8,7 1.000 8.000 3,37
ABP4819 48x19 PH-2 1,75-4,40 8,7 1.000 8.000 2,02 NBP4825 48x25 PH-2 1,75-4,40 14,7 500 6.000 4,06
ABP4825 4,8x25 PH-2 1,75-4,40 14,7 500 6.000 2,24 NBP4832 48x32  PH-2 1,75-4,40 21,5 500 6.000 5,16
ABP4832 4,8x32 PH-2 1,75 - 4,40 215 500 6.000 3,03 NBP4838 48x38  PH-2 1,75- 4,40 27,5 500 3.000 5,69
ABP4838 4,8x38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000 3,50 NBP4850 48x50  PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000 7,49
ABP4850 4,8 x50 PH-2 1,75-4,40 395 500 3.000 4,41 NBP5519 55x19  PH-3 1,75-5,25 8,7 500 6.000 2,67 ®—
ABP5519 55x19 PH-3 1,75-5,25 8,7 500 6.000 2,69 NBP5525 55x25  PH-3 1,75-5,25 14,7 500 6.000 3,49 @
ABP5525 5,5x 25 PH-3 1,75-5,25 14,7 500 6.000 3,03 NBP5532 55x32  PH-3 1,75-5,25 21,5 500 3.000 6,41
ABP5532 5,5x 32 PH-3 1,75-5,25 215 500 3.000 4,02 NBP5538 55x38  PH-3 1,75-5,25 27,5 500 3.000 7,47
ABP5538 5,5x38 PH-3 1,75-5,25 27,5 500 3.000 4,56 NBP5550 55x50  PH-3 1,75-5,25 39,5 500 3.000 9,74
ABP5550 5,5 x50 PH-3 1,75-5,25 39,5 500 3.000 5,59
Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante broca 2 alas. Cabeza avellanada, Phillips.

Self drilling screw flat head, with wings. Countersunk Phillips head.
Broca de berbequim, de 2 abas. Cabega escariada, Phillips.

CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR (D EMBALAGEM (1)

ZINCADO / ZINC PLATED

ABA4832 48x32 PH-2 4 15 500 6.000 2,94
ABA4838 4,8x38 PH-2 4 21 500 6.000 3,57
ABA4845 4,8 x45 PH-2 4 28 500 3.000 4,44
ABA4850 4,8 x50 PH-2 4 32 500 3.000 4,51
ABA5538 55x38 PH-3 5 17 500 3.000 5,01
ABA5545 5,5x45 PH-3 5 24 500 3.000 5,43
ABA5555 5,5x55 PH-3 5 29 500 3.000 6,43
ABA5565 5,5 x 65 PH-3 5 44 500 2.000 7,78
ABA6360 6,3 x60 PH-3 6 35 250 1.500 12,16
ABA6370 6,3x70 PH-3 6 45 250 1.500 12,99
ABA6385 6,3 x85 PH-3 6 60 250 1.000 17,34

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada baja Phillips, con arandela estampada.

Self drilling screw, Phillips pan head washer.
Broca de berbequim, cabeca arredondada baixa, Phillips, com anilha estampada.

Ls[Y®

CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR (3 EMBALAGEM (1)

ZINCADO / ZINC PLATED

-4 TAEZ4213 42x13 PH-2 0,75 -2,50 4,0 500 12.000 2,02
TAEZ4216 42x16 PH-2 0,75 - 2,50 7.0 500 8.000 2,28
TAEZ4219 42x19 PH-2 0,75-2,50 10,0 500 6.000 2,40
TAEZ4225 42x25 PH-2 0,75-2,50 16,0 500 6.000 2,80
TAEZ4232 4,2x32 PH-2 0,75 -2,50 23,0 500 6.000 3,04

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO

TAEN4213 42x13 PH-2 0,75-2,50 4,0 500 12.000 3,35
TAEN4216 42x16 PH-2 0,75 -2,50 70 500 8.000 3,62
TAEN4219 42x19 PH-2 0,75-2,50 10,0 500 6.000 4,33
TAEN4225 42x25 PH-2 0,75-2,50 16,0 500 6.000 5,30
TAEN4232 42x32 PH-2 0,75-2,50 23,0 500 6.000 5,96
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Tornillo autotaladrante para fibrocemento. Montado con arandela "paragiias".
Self drilling screw, hexagon washer head. Assembled with umbrella washer. For fibrecement.
Broca de berbequim para fibrocimento. Montada com anilha amortecedora.

CODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 3 EMBALAGEM (1)

ZINCADO / ZINC PLATED

FI63115 6,3x115 8 15-6 85 250 250 43,32
FI63125 6,3x125 8 15-6 95 250 250 42,69
FI63110 6,3x110 8 6,0-12 75 250 250 51,36
FI63120 6,3x120 8 6,0-12 85 250 250 46,91
FI63130 6,3x130 8 6,0-12 95 250 250 51,50
FI63150 6,3 x 150 8 6,0-12 115 250 250 48,89
FI63160 6,3 x 160 8 6,0-12 125 250 250 62,68

Tornillo autotaladrante para panel sandwich. Cabeza hexagonal con arandela estampada. Bicromatado.
Self drilling screw, hexagon washer head. With two threads, for sandwich panels. Yellow zinc plated.
Broca de berbequim para painel sandwich. Cabeca hexagonal com anilha estampada. Bicromatada.

cODIGO MEDIDA @ CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS m

CODE SIZE DRILL CAPACITY  THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 9 EMBALAGEM () Punta broca n° 3

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO Drill point n° 3 / Ponta da broca n° 3

PS55060 5,5/6,3 X 60 8 1,5-6,0 27-44 500 1.500 10,35

PS55082 55/6,3x82 8 1,5-6,0 31-68 500 1.000 14,21

PS55098 55/6,3x98 8 1,5-6,0 48 - 84 500 1.000 17,82

PS55115 55/63x115 8 1,5-6,0 63 - 100 500 1.000 20,67

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

PS1655060  55/6,3 60 8 15-6,0 27-44 500 1.000 13,67

PS1655082  55/63x82 8 15-6,0 31-68 500 1.000 17,37

PS1655098  55/63x98 8 15-6,0 48-84 500 1.000 20,66 L_ STLTITT I
PS1655115  55/63x 115 8 15-6,0 63-100 500 500 24,24

cODIGO MEDIDA @ CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS m

CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

CAPACIDADE DA BROCA ESPESSURA A FIXAR (7 EMBALAGEM @ ’ . . Punta broca no 5
SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO D“" point n® 5 / Ponta da broca n® 5
PSLS5075  55/63x75 8 6.0-12.0 35.45 500 150 16,61
PSL55085  55/6,3x85 60-12.0 40-55 500 1000 19,20
PSL55105  55/63x105 6.0-12.0 50- 75 500 1000 2317

PSL55130 55/6,3x130
PSL55150 5.5/6,3 x 150

®© o o oo

6.0-12.0 65 - 100 250 750 33,94
6.0-12.0 85-120 250 750 40,14

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

PSL1655075  55/6,3x75 8 6.0-12.0 35-45 500 1.000 22,83
PSL1655085  5,5/6,3 x 85 8 6.0-12.0 40 - 55 500 1.000 25,04
PSL1655105 55/6,3x 105 8 6.0-12.0 50-75 500 1.000 29,00
PSL1655130 5,5/6,3x 130 8 6.0-12.0 65-100 250 500 40,08
PSL1655150  5,5/6,3 x 150 8 6.0-12.0 85-120 250 500 46,22
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E Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self drilling screw, Phillips.

Broca de berbequim, cabeca extraplana, Phillips.

@ cODIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 3 EMBALAGEM ()
- ZINCADO / ZINC PLATED
BCPZ4214 42x14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500 1,93
BCPZ4223 42x23 PH-2 0,70 -2,00 14,0 500 12.000 2,72

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO
BCPN4214 42x14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500 2,92
BCPN4223 42x23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000 4,32

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LACADO BRANCO
BCPB4214 42x14 PH-2 0,70-2,00 5,0 500 22.500 5,90
BCPB4223 42x23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000 8,01

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2
BCPA24214 42x14 PH-2 0,70 -2,00 5,0 500 22.500 11,66

Tornillo rosca chapa, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self tapping screw, Phillips.

Parafuso de chapa, cabeca extraplana, Phillips.

@ coDIGO MEDIDA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY
CAPACIDADE DA BROCA  ESPESSURA A FIXAR 3 EMBALAGEM ()

ZINCADO / ZINC PLATED

TCPZ4213 42x13 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 1,22
TCPZ4222 42x22 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 1,72
TCPZ4232 42x32 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 6.000 2,10

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO

TCPN4213 42x13 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 1,90
TCPN4222 42x22 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 2,88
TCPN4232 4,2x32 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 6.000 3,78

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LACADO BRANCO

TCPB4213 42x13 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 5,50
TCPB4222 42x22 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 6,85
TCPB4232 4,2x32 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 6.000 8,92

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

TCPA24213 42x13 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 6,91
@ TCPA24222 42x22 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 12.000 9,74

TCPA24232 4,2x32 PH-2 0,50 - 3,50 3,20-3,90 500 6.000 11,63
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F I X1 NG SYSTEMS

Tornillo autorroscante. Cabeza hexagonal con arandela estampada. Zincado.
Self tapping screw, hexagon washer head. Zinc-plated.
Parafuso de auto-enrosque. Cabeca hexagonal com anilha estampada. Zincado.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7]

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO MONTADO CON ARANDELA P-18 / ASSEMBLED WITH WASHER P-18 / MONTADO COM ANILHA P-18

AUE6319 63x19 10 500 3.000 4,20 AUE186319 63x19 10 500 2.000 9,47
AUE6325 6,3x25 10 500 3.000 5,03 AUE186325 6,3x25 10 500 2.000 9,61

AUE6332 6,3x32 10 500 2.000 5,85 AUE186332 6,3x32 10 500 1.500 10,83
AUE6340 6,3 x40 10 500 2.000 6,97 AUE186340 6,3 x40 10 500 1.500 12,1

AUE6350 6,3 x50 10 500 1.500 7,69 AUE186350 6,3 x50 10 500 1.500 12,20
AUE6360 6,3 x 60 10 250 1.000 9,01 AUE186360 6,3 x 60 10 250 750 13,80
AUE6380 6,3 x80 10 250 1.000 11,55 AUE186380 6,3x80 10 250 750 16,36
AUE6310 6,3x100 10 250 750 15,28 AUE186310 6,3 x 100 10 250 750 19,57
AUE6311 6,3x110 10 250 750 18,27 AUE186311 6,3x110 10 250 750 23,66
AUE6312 6,3x120 10 250 750 20,07 AUE186312 6,3x120 10 100 400 24,61

AUE6313 6,3x130 10 250 750 20,91 AUE186313 6,3 x130 10 100 400 26,99
AUE6314 6,3 x 140 10 250 500 22,25 AUE186314 6,3 x 140 10 100 400 27,71

AUE6315 6,3 x 150 10 100 600 27,24 AUE186315 6,3 x 150 10 100 400 33,80

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

AUE166319 63x19 10 500 2.000 8,06
AUE166325 6,3x25 10 500 2.000 8,12
AUE166332 6,3x32 10 500 2.000 9,97
AUE166340 6,3 x40 10 500 1.500 10,99
AUE166350 6,3 x50 10 500 1.500 11,23
AUE166360 6,3 x 60 10 250 1.000 13,08
AUE166380 6,3 x80 10 250 1.000 16,25
AUE166310 6,3 x 100 10 250 1.500 18,79
AUE166311 6,3x110 10 250 1.500 22,13
AUE166312 6,3x120 10 250 1.500 24,33
AUE166313 6,3 x130 10 100 400 25,40
AUE166314 6,3 x 140 10 100 400 26,88
AUE166315 6,3 x 150 10 100 400 32,87

Medidas en color rojo, consultar plazo.
Red sizes, plaese consult delivery time.
Medidas em vermelho, consultar prazo de entrega.

MONTADO CON ARANDELA P-25 / ASSEMBLED WITH WASHER P-25 / MONTADO COM ANILHA P-25

AUE256319 6,3x19 10 500 1.500 12,63
AUE256325 6,3 x 25 10 500 1.500 12,96
AUE256332 6,3x32 10 500 1.000 13,44
AUE256340 6,3 x40 10 500 1.000 15,36
AUE256350 6,3 x50 10 500 1.000 15,70
AUE256360 6,3 x 60 10 250 500 17,17
AUE256380 6,3 x 80 10 250 500 20,43
AUE256310 6,3 x 100 10 100 200 25,52
AUE256311 6,3x110 10 100 200 27,87
AUE256312 6,3x120 10 100 200 28,70
AUE256313 6,3 x130 10 100 200 30,43
AUE256314 6,3 x 140 10 100 200 31,16
AUE256315 6,3x 150 10 100 200 36,33
Disponible en diferentes colores, ver pagina 110. ;
Available in different colours, see page 110. 1]
Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110. 13
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.

i Self i 3 head, Phillips.
DIN-7981 HP self apping screw, panhead, Phillps.
LS9

CODIGO MEDIDA (mm.)  PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.)  PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS ) EMBALAGEM(]) POLEGADAS P EMBALAGEM(])

ZINCADO / ZINC PLATED 18148022 4,8x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 2,49
18129006 2,9x6,5 4x1/4 PH-1 1.000 45.000 0,63 18148025 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 2,69
18129009 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 30.000 0,64 18148032 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 4,000 3,10
18129013 2,9x13 4x112 PH-1 1.000 24.000 0,70 18148038 4,8x38 10x 1172 PH-2 250 3.000 3,57
18129016 2,9x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 0,76 18148045 4,8x45 10x13/4 PH-2 250 3.000 3,84
18129019 2,9x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 0,84 18148050 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 4,49
18129022 2,9x22 4x7/8 PH-1 1.000 12.000 0,86 18148060 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 5,46
18129025 2,9x25 4x1 PH-1 500 12.000 0,98 18148070 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 1.200 6,77
18135006 3,5%6,5 6x1/4 PH-2 1.000 24.000 0,70 18148080 4,880 10x31/4 PH-2 100 1.200 7,94
18135009 35x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 0,77 18148090 4,8x90 10x35/8 PH-2 100 1.200 8,85
18135013 35x13 6x112 PH-2 500 15.000 0,90 18148100 4,8x100 10x4 PH-2 100 1.200 9,82
18135016 35x16 6x5/8 PH-2 500 12.000 1,04 18148110 4,8x110 10x43/8 PH-2 100 1.200 11,61
18135019 35x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 1,17 18148120 4,8x120 10x43/4 PH-2 100 1.200 13,48
18135022 3,5%22 6x7/8 PH-2 500 12.000 1,16 18155013 55x13 12x172 PH-3 250 6.000 2,61
18135025 3,5x25 6x1 PH-2 250 6.000 1,53 18155016 55x16 12x5/8 PH-3 250 6.000 2,62
18135032 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 1,74 18155019 55x19 12x3/4 PH-3 250 6.000 2,86
18135038 3,5x38 6x11/2 PH-2 250 6.000 1,88 18155022 5,5 x 22 12x7/8 PH-3 250 4,000 3,10
18139006 3,9x6,5 7x1/4 PH-2 500 22.500 0,94 18155025 5,5x25 12x1 PH-3 250 4,000 3,38
18139009 3,9%95 7x3/8 PH-2 500 15.000 0,95 18155032 55X 32 12x11/4 PH-3 250 3.000 4,25
18139013 3,9x13 7x112 PH-2 500 12.000 1,07 18155038 55X 38 12x1112 PH-3 250 3.000 4,68
18139016 3,9x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 1,22 18155045 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 4,90
18139019 3,9x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 1,38 18155050 5,5 x50 12x2 PH-3 250 1.500 5,73
18139022 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 6.000 1,63 18155060 5,5 X 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 7,41
18139025 3,9%25 7x1 PH-2 250 6.000 1,82 18155070 55x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 7,93
18139032 3,9x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 2,08 18155080 5,5 x 80 12x31/4 PH-3 100 1.200 10,46
18139038 3,9x38 7x1112 PH-2 250 6.000 2,26 18155090 5,5 x 90 12x35/8 PH-3 100 1.200 11,67
18139045 3,9x45 7x13/4 PH-2 250 3.000 2,83 18155100 5,5 x 100 12x4 PH-3 100 1.200 13,59
18139050 3,9x50 7x2 PH-2 250 3.000 2,99 18155110 55x110 12x43/8 PH-3 100 1.200 14,94
18142009 42x95 8x3/8 PH-2 500 12.000 1,19 18155120 5,5 120 12x43/4 PH-3 100 1.200 16,28
18142013 42x13 8x112 PH-2 500 12.000 1,26 18163013 63x13 14x 112 PH-3 250 4,000 3,22
18142016 4,2x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 1,42 18163016 6,3x16 14 x5/8 PH-3 250 4,000 3,56
18142019 42x19 8x3/4 PH-2 500 8.000 1,47 18163019 6,3x19 14x3/4 PH-3 250 3,000 3,94
18142022 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 1,93 18163022 6,3x22 14x7/8 PH-3 250 3.000 4,29
18142025 4,2x25 8x1 PH-2 250 6.000 1,94 18163025 6,3x25 14x1 PH-3 250 3.000 4,51
18142032 4,232 8x11/4 PH-2 250 6.000 2,24 18163032 6,3x32 14x11/4 PH-3 250 3.000 5,63
18142038 4,2x38 8x11/2 PH-2 250 3.000 2,68 18163038 6,3x38 14x1112 PH-3 250 1.500 6,41
18142045 4,2 x45 8x13/4 PH-2 250 3.000 2,95 18163045 6,3x45 14x13/4 PH-3 250 1.500 6,88
18142050 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 3,17 18163050 6,350 14x2 PH-3 250 1.500 7,90
18142060 4,2 X 60 8x23/8 PH-2 250 3.000 4,11 18163060 6,3 X 60 14x23/8 PH-3 100 1.200 9,45
18142070 4,2x70 8x23/4 PH-2 250 1.500 4,88 18163070 6,3x70 14x23/4 PH-3 100 1.200 11,30
18142080 4,2 x 80 8x31/4 PH-2 250 1.500 5,52 18163080 6,3x 80 14x31/4 PH-3 100 1.200 13,23
18142090 4,2 x90 8x35/8 PH-2 250 1.500 6,79 18163090 6,3x 90 14x35/8 PH-3 50 600 16,09
18148009 4,8x9,5 10x3/8 PH-2 500 12.000 1,64 18163100 6,3x 100 14x4 PH-3 50 600 18,00
18148013 48x13 10x 172 PH-2 500 8.000 1,77 18163110 63x110 14x43/8 PH-3 50 600 20,33
18148016 4,8x16 10x5/8 PH-2 250 6.000 2,10 18163120 6,3x 120 14x43/4 PH-3 50 600 21,85
18148019 4,8x19 10x 3/4 PH-2 250 6.000 2,29
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Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.

Self tapping screw, panhead, Phillips.
Parafuso de chapa, cabeca arredondada, Phillips.

DIN-7981 HP
ESERG)

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POUCES (D EMBALAGEM(T) POUCES DEMBALAGEM(T)
ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO TZN815513 55x13 12x112 PH-3 250 6.000 5,19 @
TZN812909 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 30.000 1,02 TZN815516 55x16 12 x5/8 PH-3 250 6.000 5,26
TZN812913 29x13 4x1/12 PH-1 1.000 24.000 1,25 TZN815519 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 5,54
TZN812916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 1,26 TZN815522 55x22 12x7/8 PH-3 250 4.000 6,23
TZN812919 29x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 1,47 TZN815525 5,5x25 12x1 PH-3 250 4.000 6,85
TZN813506 3,5x6,5 6x1/4 PH-2 1.000 24.000 1,20 TZN815532 55x32 12x11/4 PH-3 250 3.000 8,60
TZN813509 3,5x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 1,44 TZN815538 55x38 12x11/2 PH-3 250 3.000 9,87
TZN813513 35x13 6x112 PH-2 500 15.000 172 TZN815545 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 10,09 @
TZN813516 35x16 6 x5/8 PH-2 500 12.000 1,98 TZN815550 5,5 x50 12x2 PH-3 250 1.500 11,80
TZN813519 35x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 2,27 TZN815560 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 14,47
TZN813525 3,5x25 6x1 PH-2 250 6.000 2,96 TZN815570 55x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 15,70
TZN813532 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 3,29
TZN813538 3,5x38 6x11/2 PH-2 250 6.000 3,65 LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LACADO BRANCO
TZN813909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 15.000 1,78 T813509BLE  3,5x95 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 2,74
TZN813913 39x13 7x112 PH-2 500 12.000 2,06 T814213BLE  42x13 8x112 PH-2 500 12.000 4,68
TZN813916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 2,36 T814216BLE 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 5,32
TZN813919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 2,74 T814219BLE  42x19 8x3/4 PH-2 500 8.000 5,84
TZN813922 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 6.000 3,06 T814225BLE 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 7,43
TZN813925 3,9x25 7x1 PH-2 250 6.000 3,38 T814232BLE  4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 9,09
—® TZN813932 3,9x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 3,96 T814238BLE 4,2x38 8x 1112 PH-2 250 3.000 12,99
TZN814209 42x9,5 8x3/8 PH-2 500 12.000 2,29 T814250BLE 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 13,61
—® TZN814213 42x13 8x 112 PH-2 500 12.000 2,38 T814260BLE 4,2 x 60 8x23/8 PH-2 250 3.000 14,17
TZN814216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 2,85 T814813BLE  48x13 10x1/2 PH-2 500 8.000 6,27
TZN814219 42x19 8x3/4 PH-2 500 8.000 3,00 T814816BLE 48x16 10x5/8 PH-2 250 6.000 7,40 —
TZN814222 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 3,69 T814819BLE  48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 8,41
TZN814225 4,2x25 8x1 PH-2 250 6.000 3,75 T814825BLE 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 9,21
TZN814232 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 4,46 T814832BLE  4,8x32 10x11/4 PH-2 250 4.000 10,94
TZN814238 4,2x38 8x11/12 PH-2 250 3.000 5.30 T814838BLE 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 13,99
TZN814809 48x9,5 10x3/8 PH-2 500 12.000 3,13 T814850BLE 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 15,95
TZN814813 48x13 10x1/2 PH-2 500 8.000 3,52 T814860BLE 4,8 x60 10x23/8 PH-2 250 1.500 17,30
TZN814816 48x16 10 x5/8 PH-2 250 6.000 4,09 T814870BLE  48x70 10x23/4 PH-2 250 1.200 20,39
TZN814819 48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 4,50 T814880BLE 4,8 x 80 10x31/4 PH-2 250 1.200 25,93
TZN814822 4,8x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 4,91 T815519BLE 55x19 12x3/4 PH-3 250 6.000 10,26
TZN814825 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 5,26 T815525BLE 5,5x25 12x1 PH-3 250 4.000 13,08
TZN814832 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 4.000 6,26 T815532BLE 5,5x32 12x11/4 PH-3 250 3.000 15,05
TZN814838 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 7,13 T815538BLE 55x38 12x11/12 PH-3 250 3.000 16,09
TZN814850 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 9,09 T815550BLE 5,5 x50 12x2 PH-3 250 1.500 20,14
TZN814860 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 10,85 T815560BLE 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 23,23
TZN814870 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 1.200 12,74 T815570BLE 55x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 27,05
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271 / Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 85

Disponible en diferentes colores, ver pagina 110.
Available in different colours, see page 110.
Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110. |

Medidas en blanco superiores a 32 mm. sélo se pinta la cabeza.
White crews over 32 mm to be head-only laquered, not complete laquered.
Medidas em branco superiores a 32 mm. s se pinta a cabeca.




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips. Inox A-2.

- Self i L head, Phillips. Stainl | A-2.
DIN-7981 HP A2 selt apping screw, panhead, Philps Sainlesssteel A2,
LSRR

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS cODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS (9 EMBALAGEM(T) POLEGADAS (0 EMBALAGEM(T)

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA2814225 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 7,81
—® TA2812909 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 30.000 2,51 TA2814232 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 9,27
—® TA2812913 29x13 4x112 PH-1 1.000 24.000 2,92 TA2814238 42x38 8x 1112 PH-2 250 6.000 10,56

TA2812916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 3,27 TA2814250 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 13,31

TA2812919 29x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 3,59 TA2814809 4,8x9,5 10x3/8 PH-2 500 12.000 6,33 0

TA2812925 29x25 4x112 PH-1 500 12.000 4,36 TA2814813 48x13 10x1/2 PH-2 500 8.000 7,23

TA2813506 3,5x6,5 6x1/4 PH-2 1.000 24.000 3,00 TA2814816 48x16 10x5/8 PH-2 250 6.000 8,20

TA2813509 3,5x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 3,48 TA2814819 48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 8,99

TA2813513 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 3,87 TA2814822 4,8x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 9,78

TA2813516 35x16 6x5/8 PH-2 500 12.000 4,11 TA2814825 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 10,56

TA2813519 3,5x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 4,54 TA2814832 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 4.000 12,46

TA2813522 3,5x22 6x7/8 PH-2 500 12.000 4,96 TA2814838 48x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 14,20

TA2813525 35x25 6x1 PH-2 250 11.250 5,49 TA2814845 4,8 x 45 10x13/4 PH-2 250 3.000 16,13

TA2813532 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 6,61 TA2814850 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 17,54

TA2813909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 15.000 4,11 TA2814860 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 20,40

TA2813913 39x13 7x112 PH-2 500 12.000 4,53 TA2814870 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 2.400 23,52

TA2813916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 5,04 TA2815513 55x13 12x 172 PH-3 250 6.000 12,13

TA2813919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 5,56 TA2815516 55x16 12 x5/8 PH-3 250 6.000 13,33 0

TA2813922 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 6,19 TA2815519 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 14,53

TA2813925 39x25 7x1 PH-2 250 6.000 6,76 TA2815522 5,5x 22 12x7/8 PH-3 250 4.000 15,72 @—

TA2813932 39x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 8,04 TA2815525 5,5x25 12x1 PH-3 250 4.000 16,92

TA2813938 39x38 7x112 PH-2 250 6.000 9,18 TA2815532 5,5x 32 12x11/4 PH-3 250 3.000 19,90
—® TA2814209 4,2x9,5 8x3/8 PH-2 500 15.000 5,22 TA2815538 5,5x38 12x11/12 PH-3 250 3.000 22,17

TA2814213 42x13 8x1/2 PH-2 500 12.000 5,78 TA2815545 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 25,04

TA2814216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 5,85 TA2815550 5,5 x 50 12x2 PH-3 250 1.500 27,43

TA2814219 42x19 8x3/4 PH-2 500 8.000 6,43 TA2815560 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 32,01

TA2814222 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 7,21 TA2815570 5,5x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 35,93

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada.

DI N-7981 Hc Self tapping screw, squared socket recessed panhead.

Parafuso de chapa, cabeca arredondada, marca quadrada.

2=ET0 .

[ o
CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS 0 EMBALAGEM(T) POLEGADAS 0 EMBALAGEM(T)

ZINCADO / ZINC PLATED T81C4238 42x38 8x1112 5Q-2 250 3.000 2,68
T81C3510 35x10 6x3/8 SQ-1 1.000 24.000 0,77 T81C4250 4,2 x50 8x2 SQ-2 250 3.000 3,17
T81C3513 35x13 6x1/2 SQ-1 500 15.000 0,90 T81C4813 48x13 10x1/2 SQ-3 500 8.000 177
T81C3516 35x16 6x 5/8 SQ-1 500 12.000 1,04 T81C4816 4,8x16 10x5/8 SQ-3 250 6.000 2,10
T81C3913 39x13 7x112 SQ-1 500 12.000 1,07 T81C4819 4,8x19 10x3/4 SQ-3 250 6.000 2,29
T81C3916 39x16 7x5/8 SQ-1 500 12.000 1,22 T81C4825 4,8x25 10x1 SQ-3 250 6.000 2,69
T81C3919 3,9x19 7x3/4 SQ-1 500 12.000 1,38 T81C4832 4,8x32 10x11/4 SQ-3 250 4.000 3,10
T81C3925 39x25 7x1 SQ-1 250 6.000 1,82 T81C4838 4,8x38 10x11/2 SQ-3 250 3.000 3,57
T81C4213 42x13 8x12 SQ-2 500 12.000 1,26 T81C4845 4,8 x 45 10x13/4 SQ-3 250 3.000 3,84
T81C4216 42x16 8x5/8 SQ-2 500 12.000 1,42 T81C4850 4,8 x50 10x2 SQ-3 250 3.000 4,49
T81C4219 42x19 8x3/4 SQ-2 500 8.000 1,47 T81C4860 4,8 x 60 10x23/8 SQ-3 250 1.500 5,46
T81C4225 42x25 8x1 SQ-2 250 6.000 1,94 T81C4870 4,8x70 10x23/4 SQ-3 100 1.200 6,77
T81C4232 42x32 8x11/4 SQ-2 250 6.000 2,24
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FI1 X1 NG SYSTEMS

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada. Inoxidable A-2.

Self tapping screw, squared socket recessed panhead. Stainless steel A-2. DIN_7981 HC AZ
Parafuso de chapa, cabeca arredondada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.
@
Ls=YEO

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS 3 EMBALAGEM( T} POLEGADAS 3 EMBALAGEM( T}

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA281C4245  42x45 8x13/4 SQ-2 250 3.000 12,62
TA281C3510 35x10 6x3/8 SQ-1 1.000 24.000 3,48 TA281C4250  4,2x50 8x2 SQ-2 250 3.000 13,31
TA281C3513  35x13 6x1/2 SQ-1 500 22.500 3,87 TA281C4813  48x13 10x 172 SQ-3 500 8.000 7,23
TA281C3516  35x16 6x 5/8 SQ-1 500 12.000 4,11 TA281C4816  48x 16 10x5/8 SQ-3 250 6.000 8,20
TA281C3913  39x13 7x112 SQ-1 500 12.000 4,53 TA281C4819  48x19 10 x 3/4 SQ-3 250 6.000 8,99
TA281C3916  39x16 7x5/8 SQ-1 500 12.000 5,04 TA281C4822  4,8x22 10x7/8 SQ-3 250 6.000 9,78
TA281C3919  39x19 7x3/4 SQ-1 500 12.000 5,56 TA281C4825  4,8x25 10x1 SQ-3 250 6.000 10,56
TA281C3922 39x22 7x7/8 SQ-1 250 11.250 6,19 TA281C4832  4,8x32 10x11/4 SQ-3 250 4.000 12,46
TA281C3925 39x25 7x1 SQ-1 250 6.000 6,76 TA281C4838  4,8x38 10x11/2 SQ-3 250 3.000 14,20
TA281C4216  42x16 8x112 SQ-2 500 12.000 5,85 TA281C4845  4,8x45 10x13/4 SQ-3 250 3.000 16,13
TA281C4219  42x19 8x5/8 SQ-2 500 8.000 6,43 TA281C4850  4,8x50 10x2 SQ-3 250 3.000 17,54
TA281C4222  42x22 8x3/4 SQ-2 250 6.000 7,21 TA281C4860 4,8 x 60 10x23/8 SQ-3 250 1.500 20,40
TA281C4225 42x25 8x1 SQ-2 250 6.000 7,81 TA281C4870  4,8x70 10x23/4 SQ-3 100 2.400 23,52
TA281C4232  42x32 8x11/4 SQ-2 250 6.000 9,27 TA281C4880  4,8x80 10x31/4 SQ-3 100 1.200 28,51
TA281C4238  42x38 8x11/12 SQ-2 250 6.000 10,56

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80°, Phillips. Inox A-2.

Self tapping screw, countersunk head 80°, Phillips. Stainless steel A-2. DI N_7982 H P A2
Parafuso de chapa, cabeca escariada 80°, phillips. Inoxidavel A-2.

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CcODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS EDEMBALAGEMT POLEGADAS EDEMBALAGEM T
PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA2824225 4,2x25 8x1 PH-2 250 6.000 6,66
—® TA2822909 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 45.000 2,08 TA2824232 42x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 8,19
—® TA2822913 29x13 4x1/12 PH-1 1.000 45.000 2,48 TA2824238 4,2x38 8x11/2 PH-2 250 6.000 9,44
—® TA2822916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24,000 2,83 TA2824250 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 12,03
TA2823509 3,5x9,5 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 2,73 TA2824813 48x13 10x1/2 PH-2 500 12.000 571
TA2823513 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 3,34 TA2824816 48x16 10 x5/8 PH-2 250 11.250 6,50 ®—
—® TA2823909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 22.500 2,79 TA2824819 48x19 10x 3/4 PH-2 250 6.000 7,34
TA2823913 39x13 7x1/2 PH-2 500 12.000 3,37 TA2824825 48x25 10x1 PH-2 250 6.000 8,92
—® TA2823916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 3,84 TA2824832 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 6.000 10,85
TA2823919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 4,30 TA2824838 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 12,59
—® TA2823922 39x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 4,64 TA2824845 4,8 x45 10x13/4 PH-2 250 3.000 14,63
TA2824213 42x13 8x1/2 PH-2 500 12.000 4,10 TA2825513 55x13 12x1/2 PH-3 250 6.000 8,09 —
TA2824216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 4,70 TA2825519 55x19 12x3/4 PH-3 250 6.000 10,17 ®—
TA2824219 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 5,29 TA2825525 55x25 12x1 PH-3 250 6.000 12,23
—® TA2824222 42x22 8x7/8 PH-2 250 11.250 6,01
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 87




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80°, Phillips.

DI N_7982 H P Self tapping screw, countersunk head 80°, Phillips.

Parafuso de chapa, cabeca escariada 80°, Phillips.

$=mVO

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS (0 EMBALAGEM () POLEGADAS (0 EMBALAGEM ()

ZINCADO / ZINC PLATED 18248022 48x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 2,12
18229006 2,9x6,5 4x1/4 PH-1 1.000 45.000 0,39 18248025 4,8x25 10x1 PH-2 250 6.000 2,52
78229009 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 45.000 0,46 18248032 4,8x32 10x11/4 PH-2 250 6.000 2,74
78229013 29x13 4x112 PH-1 1.000 45.000 0,63 18248038 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 3,36
18229016 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 0,66 18248045 4,8x45 10x13/4 PH-2 250 3.000 3,48
18229019 29x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 0,72 18248050 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 3,85

—® 18229022 2,9x22 4x7/8 PH-1 1.000 24.000 0,73 18248060 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 5,06

—® T8229025 29x25 4x1 PH-1 500 12.000 0,75 18248070 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 2.400 6,63
18235009 3,5x95 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 0,70 18255013 55x13 12x 172 PH-3 250 7.500 1,46 O
T8235013 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 0,81 T8255016 55x16 12 x5/8 PH-3 250 6.000 1,94 0
18235016 35x16 6x5/8 PH-2 500 22.500 0,91 18255019 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 2,58
18235019 3,5x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 1,03 18255022 5,5x 22 12x7/8 PH-3 250 6.000 2,90
18235022 3,5x22 6x7/8 PH-2 500 12.000 1,14 18255025 5,5x25 12x1 PH-3 250 6.000 3,10
18235025 35x25 6x1 PH-2 250 11.250 1,34 18255032 5,5x32 12x11/4 PH-3 250 3.000 3,83
T8235032 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 1,72 T8255038 55x38 12x11/12 PH-3 250 3.000 4,16
18235038 3,5x38 6x11/2 PH-2 250 6.000 1,99 18255045 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 3390+
18239009 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 22.500 0,81 18255050 5,5 x50 12x2 PH-3 250 1.500 5,59
78239013 39x13 7x112 PH-2 500 12.000 0,96 T8255060 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 7,59
18239016 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 1,14 18255070 55x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 8,93
18239019 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 1,14 18263013 63x13 14x112 PH-3 250 6.000 1,69 @—
18239022 39x22 7x7/8 PH-2 250 6.000 1,50 18263016 6,3x16 14 x5/8 PH-3 250 6.000 1,87 @
18239025 39x25 7x1 PH-2 250 6.000 1,68 78263019 6,3x19 14 x3/4 PH-3 250 2.000 2,12 0
18239032 3,9x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 1,92 18263022 6,3x22 14x7/8 PH-3 250 2.000 3,59
T8239038 3,9x38 7x1112 PH-2 250 6.000 2,10 18263025 6,3x25 14x1 PH-3 250 3.000 4,09

—® 18239045 3,9x45 7x13/4 PH-2 250 3.000 2,15 18263032 6,3x32 14x11/4 PH-3 250 3.000 4,88

—® 18239050 3,9x50 7x2 PH-2 250 3.000 2,15 78263038 6,3x38 14x11/12 PH-3 250 3.000 5,65

—® 18242009 4,2x95 8x3/8 PH-2 500 22.500 0,55 18263045 6,3 x 45 14x13/4 PH-3 250 1.500 5,16 ®—
18242013 42x13 8x112 PH-2 500 15.000 0,98 78263050 6,3 x50 14x2 PH-3 250 1.500 7,60
18242016 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 1,19 18263060 6,3 x 60 14x23/8 PH-3 100 1.200 9,48
18242019 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 1,28 18263070 6,3x70 14x23/4 PH-3 100 1.200 11,10
18242022 42x22 8x7/8 PH-2 250 11.250 1,62
18242025 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 178 ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO
18242032 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 2,09 TZN823509 3,5x95 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 1,13
18242038 42x38 8x11/2 PH-2 250 6.000 2,42 TZN823909 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 22.500 1,40
18242045 4,2 x 45 8x13/4 PH-2 250 3.000 2,78 TZN824213 42x13 8x1/2 PH-2 500 15.000 177
18242050 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 3,07 TZN824216 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 2,13
18242060 4,2 x 60 8x23/8 PH-2 250 3.000 3,93 TZN824219 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 2,36
18242070 42x70 8x23/4 PH-2 250 3.000 4,61 TZN824225 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 3,33
18248013 48x13 10x1/2 PH-2 500 12.000 1,34
18248016 48x16 10x5/8 PH-2 250 11.250 1,62 LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LACADO BRANCO
18248019 48x19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000 1,98 T824219BLE 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 5,78

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Disponible en diferentes colores, ver pagina 110.
Available in different colours, see page 110.
Disponivel em diferentes cores, ver pagina 110.
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FI1 X1 NG SYSTEMS

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada, huella cuadrada.

Self tapping screw, countersunk squared socket recessed head. DI N_7982 HC

Parafuso de chapa, cabeca escariada, marca quadrada.

L0

Q e

'
CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS EPEMBALAGEM (7] POLEGADAS P EMBALAGEM (7]

ZINCADO / ZINC PLATED T82C4819 4,8x19 10x3/4 SQ-2 250 6.000 1,98
T82C3916 39x16 6x5/8 SQ-1 500 12.000 1,14 T82C4825 4,8x25 10x1 SQ-2 250 6.000 2,52
T82C3919 39x19 6x3/4 SQ-1 500 12.000 1,14 T82C4832 4,8x32 10x11/4 SQ-2 250 6.000 2,74
T82C3925 39x25 7x1 SQ-1 250 6.000 1,68 T82C4838 4,8x38 10x1172 SQ-2 250 3.000 3,36
T82C3932 39x32 7x11/4 SQ-1 250 6.000 1,92 T82C4850 4,8 x50 10x2 SQ-2 250 3.000 3,85
T82C4816 48x16 10x5/8 SQ-2 250 11.250 1,62 T82C4860 4,8 x 60 10x23/8 SQ-2 250 1.500 5,06

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada, huella cuadrada. Inox A-2.

Self tapping screw, countersunk squared socket recessed head. Stainless steel A-2. DIN.7982 HC AZ
Parafuso de chapa, cabeca escariada, marca quadrada. Inoxidavel A-2.
@G>
EERNA®

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS P EMBALAGEM( ) POLEGADAS P EMBALAGEM( )

PARA ALUMINIO / FOR ALUMINIUM / PARA ALUMINIO TA282C4250  4,2x50 8x2 SQ-2 250 3.000 12,03
TA282C3916 39x 16 7x5/8 SQ-1 500 12.000 3,84 TA282C4816  48x 16 10x5/8 SQ-2 250 11.250 6,50
TA282C3919  39x19 7x3/4 SQ-1 500 12.000 4,30 TA282C4819  48x19 10x3/4 SQ-2 250 6.000 7,34
TA282C3925 39x25 7x1 SQ-1 250 6.000 5,45 TA282C4825 48x25 10x1 SQ-2 250 6.000 8,92
TA282C3932 39x32 8x11/4 SQ-1 250 6.000 6,55 TA282C4832  48x32 10x11/4 SQ-2 250 6.000 10,85
TA282C4219  42x19 8x3/4 SQ-2 500 12.000 5,29 TA282C4838  4,8x38 10x11/2 SQ-2 250 3.000 12,26
TA282C4225 42x25 8x1 SQ-2 250 6.000 6,66 TA282C4850  4,8x50 10x2 SQ-2 250 3.000 14,67
TA282C4232  42x32 8x11/4 SQ-2 250 6.000 8,19 TA282C4860  4,8x60 10x23/8 SQ-2 250 1.500 17,89
TA282C4238  42x38 8x11/12 SQ-2 250 6.000 9,44 TA282C4875  48x75 10x23/4 SQ-2 100 4.000 22,72

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 89




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca chapa, cabeza gota sebo 80°, Phillips.

- Self i 2 k raised head 80°, Phillips.
DIN-7983 HP self tapping screw, countersunk raised head 80° Phillp
LY ®

CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) PULGADAS EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE INCHES @ QUANTITY CODE SIZE INCHES @ QUANTITY
POLEGADAS (0 EMBALAGEM () POLEGADAS (0 EMBALAGEM( )

ZINCADO / ZINC PLATED 18348045 4,8 x 45 10x13/4 PH-2 250 3.000 4,09
18329006 2,9x6,5 4x1/4 PH-1 1.000 45.000 0,61 18348050 4,8 x50 10x2 PH-2 250 3.000 4,53
18329009 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 45.000 0,67 18348060 4,8 x 60 10x23/8 PH-2 250 1.500 4,24
78329013 29x13 4x112 PH-1 1.000 24.000 0,79 18348070 4,8x70 10x23/4 PH-2 100 2.400 5,14 @
18329016 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 0,88 T8355013 55x13 12x 172 PH-3 250 6.000 2,31
18329019 29x19 4x3/4 PH-1 1.000 24.000 0,94 18355016 55x16 12 x5/8 PH-3 250 6.000 2,36

—® 18329022 2,9x22 4x7/8 PH-1 1.000 24.000 0,97 18355019 55x19 12 x3/4 PH-3 250 6.000 2,99
18329025 29x25 4x1 PH-1 500 12.000 134 18355022 5,5x 22 12x7/8 PH-3 250 6.000 3,01

—® T8335009 3,5x95 6x3/8 PH-2 1.000 24.000 0,61 18355025 5,5x25 12x1 PH-3 250 4.000 3,82
T8335013 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 1,02 T8355032 5,5x32 12x11/4 PH-3 250 3.000 4,72
T8335016 35x16 6x5/8 PH-2 500 12.000 1,16 T8355038 55x38 12x11/12 PH-3 250 3.000 4,13 o
T8335019 35x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 1,28 18355045 5,5 x 45 12x13/4 PH-3 250 3.000 4,25 0|
T8335022 3,5x22 6x7/8 PH-2 500 12.000 1,33 T8355050 5,5 x 50 12x2 PH-3 250 3.000 4,99 0|
T8335025 3,5x25 6x1 PH-2 250 11.250 1,67 T8355060 5,5 x 60 12x23/8 PH-3 100 1.200 8,18
T8335032 3,5x32 6x11/4 PH-2 250 6.000 1,99 T8355070 5,5x70 12x23/4 PH-3 100 1.200 7,37 —

—® T8335038 3,5x38 6x11/2 PH-2 250 6.000 1,94 78363013 63x13 14x112 PH-3 250 6.000 3,24 0

—® T8339009 3,9x9,5 7x3/8 PH-2 500 22.500 0,86 T8363016 6,3x16 14 x5/8 PH-3 250 4.000 3,51 0

—® T8339013 39x13 7x112 PH-2 500 15.000 1,05 78363019 6,3x19 14x3/4 PH-3 250 4.000 3,58 —
T8339016 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 1,36 18363022 6,3x22 14x7/8 PH-3 250 4.000 3,98 0
T8339019 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 1,50 18363025 6,3x25 14x1 PH-3 250 3.000 4,09 o
18339022 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 1,86 18363032 6,3x32 14x11/4 PH-3 250 3.000 4,66 0|
18339025 39x25 7x1 PH-2 250 11.250 2,01 T8363038 6,3x38 14x11/2 PH-3 250 3.000 5,61 @

—® T8339032 3,9x32 7x11/4 PH-2 250 6.000 1,91 18363045 6,3 x45 14x13/4 PH-3 250 1.500 5,95 @—

—® T8339038 39x38 7x112 PH-2 250 6.000 2,14 18363050 6,3 x50 14x2 PH-3 250 1.500 6,82

—® T8339045 3,9x45 7x13/4 PH-2 250 3.000 2,40 T8363060 6,3 x 60 14x23/8 PH-3 100 1.600 8,67 ®—

—® T8339050 3,9x50 7x2 PH-2 250 3.000 2,64 18363070 6,3x70 14x23/4 PH-3 100 1.200 9,69 &—

—® 18342009 4,2x95 8x3/8 PH-2 500 15.000 1,10

—® 18342013 42x13 8x 112 PH-2 500 12.000 1,33 ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO

—® T8342016 42x16 8x5/8 PH-2 500 12.000 1,35 TZN832909 2,9x9,5 4x3/8 PH-1 1.000 45.000 0,88
18342019 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 1,67 TZN832913 29x13 4x112 PH-1 1.000 24.000 0,97 &—
18342022 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 2,08 TZN832916 29x16 4x5/8 PH-1 1.000 24.000 1.19
18342025 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 2,24 TZN833513 35x13 6x1/2 PH-2 500 22.500 1,40 @
18342032 4,2x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 2,57 TZN833516 35x16 6x5/8 PH-2 500 15.000 1,79
18342038 42x38 8x 1112 PH-2 250 3.000 3,03 TZN833519 3,5x19 6x3/4 PH-2 500 12.000 2,01
18342045 4,2 x 45 8x13/4 PH-2 250 3.000 3,36 TZN833525 3,5x25 6x1 PH-2 250 11.250 2,59

—® 18342050 4,2 x50 8x2 PH-2 250 3.000 2,74 TZN833916 39x16 7x5/8 PH-2 500 12.000 2,10

—® 18342060 4,2 x 60 8x23/8 PH-2 250 3.000 3,33 TZN833919 39x19 7x3/4 PH-2 500 12.000 2,37

—® 18342070 42x70 8x23/4 PH-2 250 1.500 3,80 TZN833922 3,9x22 7x7/8 PH-2 250 11.250 2,93

—® 18348013 48x13 10x1/2 PH-2 500 8.000 1,72 TZN834219 42x19 8x3/4 PH-2 500 12.000 2,81
18348016 48x16 10x5/8 PH-2 250 7.500 2,19 TZN834222 42x22 8x7/8 PH-2 250 6.000 3,36
18348019 48x19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000 2,50 TZN834225 42x25 8x1 PH-2 250 6.000 3,59

—® T8348022 4,8x22 10x7/8 PH-2 250 6.000 2,51 TZN834232 42x32 8x11/4 PH-2 250 6.000 3,84 0
18348025 48x25 10x1 PH-2 250 6.000 2,94 TZN834819 48x19 10x3/4 PH-2 250 6.000 4,04
18348032 48x32 10x11/4 PH-2 250 6.000 3,44 TZN834825 48x25 10x1 PH-2 250 6.000 4,40 @—
18348038 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 3,73 TZN834838 4,8x38 10x11/2 PH-2 250 3.000 5,78 @—

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

920




Tornillo rosca métrica, cabeza cilindrica, ranurado.

Metric thread screw, cylindrical head, slotted.
Parafuso de rosca métrica, cabeca cilindrica, ranhurado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE 5 ] CODE SIZE 5
ZINCADO / ZINC PLATED T0840520Z M5 x 20 250 6.000 2,91
T0840204Z M2 x 4 1.000 45.000 2,53 T0840525Z M5 x 25 250 4.000 3,06
T0840205Z M2 x5 1.000 45.000 2,53 T0840530Z M5 x 30 250 4.000 3,83
T0840206Z M2 x 6 1.000 45.000 2,53 T0840535Z M5 x 35 250 3.000 3,71 @
T0840208Z M2 x 8 1.000 45.000 2,53 T0840540Z M5 x 40 250 3.000 4,43
T0840210Z M2x 10 1.000 24.000 2,53 T0840545Z M5 x 45 250 3.000 5,53
T0840220Z M2 x 20 1.000 12.000 4,52 T0840550Z M5 x 50 250 3.000 6,15
T0840304Z M3 x 04 1.000 30.000 0,96 T0840560Z M5 x 60 250 1.500 7,36
T0840305Z M3 x 05 1.000 30.000 0,96 T0840570Z M5 x 70 100 1.200 8,94 —
T0840306Z M3 x 06 1.000 30.000 0,96 T0840608Z M6 x 08 250 6.000 3,30
T0840308Z M3 x 08 1.000 30.000 0,96 T0840610Z M6 x 10 250 4.000 3,17
T0840310Z M3x10 1.000 24.000 1,02 T0840612Z M6 x 12 250 4.000 2,97 0
T0840312Z M3x 12 1.000 24.000 1,08 T0840614Z M6 x 14 250 4.000 3,13
T0840314Z M3x 14 1.000 24.000 1,1 T0840616Z M6 x 16 250 4.000 3,64
T0840316Z M3 x 16 1.000 16.000 1,14 T0840620Z M6 x 20 250 3.000 3,98
T0840320Z M3 x 20 1.000 12.000 1,46 T0840625Z M6 x 25 250 3.000 4,56

—® T0840325Z M3 x 25 500 12.000 1.41 T0840630Z M6 x 30 250 3.000 5,10

—® T0840330Z M3 x 30 500 6.000 1,66 T0840635Z M6 x 35 250 1.500 4,92 0

—® T0840335Z M3 x 35 250 3.000 2,27 T0840640Z M6 x 40 250 1.500 6,02

—® T0840340Z M3 x 40 250 3.000 2,48 T0840645Z M6 x 45 250 1.500 6,00 ®—

—® T0840345Z M3 x 45 250 3.000 2,93 T0840650Z M6 x 50 250 1.500 7,40
T0840406Z M4 x 06 500 15.000 1,40 T0840660Z M6 x 60 100 1.200 8,12 0
T0840408Z M4 x 08 500 12.000 1,40 T0840670Z M6 x 70 100 1.200 8,94 0|
T0840410Z M4 x 10 500 12.000 1,50 T0840680Z M6 x 80 100 1.200 13,97
T0840412Z M4 x 12 500 12.000 1,53 T0840810Z M8x 10 100 2.400 5,37 @
108404142 M4 x 14 500 12.000 1,62 T0840812Z M8 x 12 100 2.400 5,85 @
T0840416Z M4 x 16 500 8.000 1,69 108408142 M8 x 14 100 2.400 7,77 @
T0840420Z M4 x 20 500 8.000 1,88 T0840816Z M8 x 16 100 1.600 5,55 @—
108404252 M4 x 25 500 6.000 2,03 T0840825Z M8 x 25 100 1.600 6,78 @—|
T0840435Z M4 x 35 250 3.000 3,15 T0840830Z M8 x 30 100 1.600 7,93 @

—® 108404402 M4 x 40 250 3.000 3,01 T0840835Z M8 x 35 100 1.200 8,65 0—

—® T0840445Z M4 x 45 250 3.000 3,40 T0840840Z M8 x 40 100 1.200 9,23 0

—® T0840460Z M4 x 60 250 3.000 5,34 T0840845Z M8 x 45 100 1.200 10,45 ®—

—® T0840470Z M4 x 70 100 1.200 7,37 T0840850Z M8 x 50 50 800 11,32 0
T0840510Z M5x 10 500 8.000 2,13 T0840860Z M8 x 60 50 1.200 13,56 ®—
T0840512Z M5 x 12 250 7.500 2,50 T0840870Z M8 x 70 50 1.200 24,76 ®—
T0840514Z M5x 14 250 6.000 2,58 T0840880Z M8 x 80 50 600 25,46 @—
T0840516Z M5x 16 250 6.000 2,68

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 91




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, ranurado.

Metric thread screw, panhead, slotted.
Parafuso de rosca métrica, cabeca arredondada, ranhurado.

F=NO \ i

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS CoDIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 9 CODE SIZE a
ZINCADO / ZINC PLATED T0850440Z M4 x 40 250 3.000 3,48
—® T0850305Z M3 x 05 1.000 30.000 0,89 T0850450Z M4 x 50 250 3.000 4,40 o
T0850306Z M3 x 06 1.000 30.000 1,00 T0850506Z M5 x 06 500 8.000 2,02 0
—® T0850308Z M3 x 08 1.000 30.000 0,89 T0850508Z M5 x 08 500 8.000 2,01
T0850310Z M3 x 10 1.000 24.000 1,04 T0850510Z M5 x 10 500 8.000 2,11
—® T0850312Z M3 x 12 1.000 24,000 0,97 T0850512Z M5 x 12 250 7.500 2,16 —
T0850316Z M3 x 16 1.000 16.000 1,16 T0850516Z M5 x 16 250 6.000 2,60
—® T0850320Z M3 x 20 1.000 12.000 1.29 T0850520Z M5 x 20 250 4.000 2,57
—® T0850325Z M3 x 25 500 12.000 1.43 T0850525Z M5 x 25 250 4.000 2,78 O
—® T0850340Z M3 x 40 250 6.000 2,99 T0850535Z M5 x 35 250 3.000 3,86
T0850405Z M4 x 05 500 15.000 1,68 T0850540Z M5 x 40 250 3.000 4,67 |
T0850406Z M4 x 06 500 15.000 1,28 T0850550Z M5 x 50 250 3.000 5,62 ®—
T0850408Z M4 x 08 500 12.000 1,28 T0850610Z M6 x 10 250 4.000 2,75
T0850410Z M4 x 10 500 12.000 1,50 T0850612Z M6 x 12 250 4.000 3,31
—® T0850412Z M4 x 12 500 12.000 1,37 T0850616Z M6 x 16 250 4.000 3,58
—® T0850416Z M4 x 16 500 8.000 1,54 T0850625Z M6 x 25 250 3.000 4,13 o
—® T0850420Z M4 x 20 500 8.000 170 T0850640Z M6 x 40 250 1.500 6,07 ®—
—® T0850425Z M4 x 25 500 6.000 1,86 T0850650Z M6 x 50 250 1.500 7,02
—® T0850430Z M4 x 30 500 6.000 2,45 T0850660Z M6 x 60 100 1.200 8,37
—® T0850435Z M4 x 35 250 3.000 2,86
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, ranurado.

Metric thread screw, countersunk head, slotted. DI N _963

Parafuso de rosca métrica, cabeca escariada, ranhurado.

| -
e

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE 3 &1 CODE SIZE a
ZINCADO / ZINC PLATED T9630610Z M6 x 10 250 6.000 2,64
T9630305Z M3 x 05 1.000 45.000 1,13 T9630616Z M6 x 16 250 6.000 2,81
T9630306Z M3 x 06 1.000 45.000 0,79 T9630620Z M6 x 20 250 4.000 3,31
T9630308Z M3 x 08 1.000 45.000 0,79 T9630625Z M6 x 25 250 3.000 3,79
T9630310Z M3 x 10 1.000 24.000 0,82 T9630630Z M6 x 30 250 3.000 4,23
T9630312Z M3 x 12 1.000 24.000 0,89 T9630635Z M6 x 35 250 3.000 4,93
T9630316Z M3 x 16 1.000 24.000 0,95 T9630640Z M6 x 40 250 1.500 5,25
T9630320Z M3 x 20 1.000 16.000 1,17 T9630645Z M6 x 45 250 1.500 5,48 @—
T9630325Z M3 x 25 500 12.000 1,40 T9630650Z M6 x 50 250 1.500 6,66
T9630330Z M3 x 30 500 12.000 1,60 T9630660Z M6 x 60 100 1.200 7,43
T9630335Z M3 x 35 250 6.000 2,19 T9630810Z M8x 10 100 4.500 7,67 0
T9630340Z M3 x 40 250 6.000 2,45 T9630816Z M8 x 16 100 2.400 4,25 06—
—® 796303452 M3 x 45 250 3.000 2,84 T9630820Z M8 x 20 100 2.400 4,75 —
—® T9630405Z M4 x 05 500 22.500 3,73 196308252 M8 x 25 100 1.600 5,84 @—
T9630408Z M4 x 08 500 22.500 1,43 T9630830Z M8 x 30 100 1.600 6,49 &—
T9630410Z M4 x 10 500 15.000 1,24 T9630840Z M8 x 40 100 1.200 8,36 —
196304122 M4 x 12 500 15.000 1,28 T9630845Z M8 x 45 100 1.200 9,37
T9630416Z M4 x 16 500 12.000 1,55 T9630850Z M8 x 50 50 1.200 10,38 ®—
T9630420Z M4 x 20 500 12.000 2,35 T9630860Z M8 x 60 50 1.200 11,54 ®—
T9630425Z M4 x 25 500 6.000 2,48 T9630870Z M8 x 70 50 600 14,94 0—
T9630430Z M4 x 30 500 6.000 2,58 T9630880Z M8 x 80 50 600 18,56 @—
T9630435Z M4 x 35 250 6.000 2,87 T9631020Z M10x 20 50 1.200 13,28 o
T9630440Z M4 x 40 250 3.000 3,15 T9631025Z M10 x 25 50 1.200 14,70 ®—
T9630450Z M4 x 50 250 3.000 4,97 T9631030Z M10 x 30 50 1.200 15,62 @—
—® T9630460Z M4 x 60 250 3.000 4,62 T9631035Z M10 x 35 50 800 16,81 @—
—® 196304702 M4 x 70 100 2.400 10,82 T9631040Z M10 x 40 50 800 17,89 @—
—® T9630508Z M5 x 08 500 12.000 1,49 T9631045Z M10 x 45 50 600 18,55 @—
T9630510Z M5x 10 500 12.000 1,67 T9631050Z M10 x 50 50 600 20,01 ®—
196305122 M5x 12 250 11.250 1,86 T9631060Z M10 x 60 50 600 22,68 —
T9630516Z M5 x 16 250 7.500 2,03 T9631080Z M10 x 80 50 600 26,55 0—
T9630520Z M5 x 20 250 6.000 2,26 T9631225Z M12 x 25 50 800 23,01 @
T9630525Z M5 x 25 250 6.000 2,81 T9631230Z M12 x 30 50 800 25,98 @—
T9630530Z M5 x 30 250 4.000 2,90 T9631235Z M12 x 35 50 600 28,40 ®—
T9630535Z M5 x 35 250 3.000 3,47 T9631245Z M12 x 45 50 400 31,72 o
T9630540Z M5 x 40 250 3.000 3,86 T9631250Z M12 x 50 50 400 33,99 o
T9630545Z M5 x 45 250 3.000 4,88 T9631260Z M12 x 60 50 300 37,00 &
T9630550Z M5 x 50 250 3.000 5,58 T9631270Z M12 x 70 50 300 44,11 @
T9630560Z M5 x 60 250 1.500 6,56 T9631280Z M12 x 80 50 300 50,61 @—
—® T9630570Z M5 x 70 100 2.400 6,80
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.

DI N _96 5 Metric thread screw, countersunk head, Phillips.
Parafuso de rosca métrica, cabeca escariada, marca Phillips.
Ls9®

coDIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS coDIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7]
ZINCADO / ZINC PLATED T9650516Z M5 x 16 PH-2 250 6.000 2,37
T9650305Z M3 x 05 PH-1 1.000 45.000 0,96 T9650520Z M5 x 20 PH-2 250 6.000 2,64
T9650306Z M3 x 06 PH-1 1.000 45.000 0,87 T9650525Z M5 x 25 PH-2 250 6.000 2,98
T9650308Z M3 x 08 PH-1 1.000 45.000 0,87 T9650530Z M5 x 30 PH-2 250 4.000 3,34
T9650310Z M3 x 10 PH-1 1.000 30.000 0,87 T9650535Z M5 x 35 PH-2 250 3.000 3,79
T9650312Z M3 x 12 PH-1 1.000 30.000 0,89 T9650540Z M5 x 40 PH-2 250 3.000 4,22
T9650316Z M3 x 16 PH-1 1.000 24.000 0,96 T9650545Z M5 x 45 PH-2 250 3.000 4,79 0
T9650320Z M3 x 20 PH-1 1.000 16.000 1.21 T9650550Z M5 x 50 PH-2 250 3.000 5,47

—® T9650335Z M3 x 35 PH-1 250 6.000 2,06 T9650560Z M5 x 60 PH-2 250 1.500 6,88
T9650408Z M4 x 08 PH-2 500 22.500 1,33 T9650580Z M5 x 80 PH-2 100 1.200 9,80 &
T9650410Z M4 x 10 PH-2 500 12.000 1,36 T9650610Z M6 x 10 PH-3 250 6.000 3,14
T9650412Z M4 x 12 PH-2 500 15.000 1,43 T9650612Z M6 x 12 PH-3 250 6.000 3,15
T9650416Z M4 x 16 PH-2 500 12.000 1,51 T9650616Z M6 x 16 PH-3 250 6.000 3,40
T9650420Z M4 x 20 PH-2 500 12.000 1,70 T9650620Z M6 x 20 PH-3 250 4.000 3,89
T9650425Z M4 x 25 PH-2 500 6.000 1,89 T9650625Z M6 x 25 PH-3 250 3.000 4,32
T9650430Z M4 x 30 PH-2 500 6.000 2,25 T9650630Z M6 x 30 PH-3 250 3.000 4,80

—® 796504352 M4 x 35 PH-2 250 6.000 2,42 T9650635Z M6 x 35 PH-3 250 3.000 5,35
T9650440Z M4 x 40 PH-2 250 3.000 3,09 T9650640Z M6 x 40 PH-3 250 1.500 5,90
T9650450Z M4 x 45 PH-2 250 3.000 4,69 T9650645Z M6 x 45 PH-3 250 1.500 6,51
T9650508Z M5 x 08 PH-2 500 12.000 2,48 T9650650Z M6 x 50 PH-3 250 1.500 7,15
T9650510Z M5 x 10 PH-2 250 11.250 2,06 T9650660Z M6 x 60 PH-3 100 1.200 8,48

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque

Tornillo rosca métrica, cabeza gota de sebo, huella Phillips.

DI N-966 Metric thread screw, raised countersunk head, Phillips.

Parafuso de rosca métrica, cabeca gota de sebo, marca Phillips.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7]

ZINCADO / ZINC PLATED T9660516Z M5 x 16 PH-2 250 7.500 2,28
T9660305Z M3 x 05 PH-1 1.000 45.000 0,92 T9660520Z M5 x 20 PH-2 250 6.000 2,53
T9660306Z M3 x 06 PH-1 1.000 45.000 0,86 T9660530Z M5 x 30 PH-2 250 4.000 3,21
T9660308Z M3 x 08 PH-1 1.000 30.000 0,89 T9660535Z M5 x 35 PH-2 250 3.000 3,210
T9660310Z M3 x 10 PH-1 1.000 24.000 0,95 T9660540Z M5 x 40 PH-2 250 3.000 3,58
T9660312Z M3 x 12 PH-1 1.000 24.000 0,97 T9660610Z M6 x 10 PH-3 250 6.000 2,66 @
T9660316Z M3 x 16 PH-1 1.000 24.000 1,04 T9660612Z M6 x 12 PH-3 250 6.000 2,68 0—
T9660320Z M3 x 20 PH-1 1.000 16.000 1,16 T9660616Z M6 x 16 PH-3 250 4.000 3,26
T9660408Z M4 x 08 PH-2 500 15.000 1,28 T9660620Z M6 x 20 PH-3 250 4.000 BY8!
T9660410Z M4 x 10 PH-2 500 12.000 1,30 T9660625Z M6 x 25 PH-3 250 3.000 4,15
T9660412Z M4 x 12 PH-2 500 12.000 1,37 T9660630Z M6 x 30 PH-3 250 3.000 4,61
T9660416Z M4 x 16 PH-2 500 12.000 1,45 T9660635Z M6 x 35 PH-3 250 3.000 513
T9660420Z M4 x 20 PH-2 500 8.000 1,63 T9660640Z M6 x 40 PH-3 250 1.500 5,99
T9660430Z M4 x 30 PH-2 500 6.000 1,91 T9660650Z M6 x 50 PH-3 250 1.500 7,04
T9660510Z M5 x 10 PH-2 500 8.000 1,98

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.

Metric thread screw, panhead, Phillips. DI N_7985

Parafuso de rosca métrica, cabeca arredondada, marca Phillips.

o= _

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS CcODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7] CODE SIZE 9 EMBALAGEM (7]
ZINCADO / ZINC PLATED T9850506Z M5 x 06 PH-2 500 8.000 2,18
T9850304Z M3 x 04 PH-1 1.000 30.000 1,09 T9850508Z M5 x 08 PH-2 500 8.000 2,28
T9850305Z M3 x 05 PH-1 1.000 30.000 0,98 T9850510Z M5x 10 PH-2 500 8.000 2,18
T9850306Z M3 x 06 PH-1 1.000 30.000 0,89 T9850512Z M5 x 12 PH-2 250 6.000 2,55
T9850308Z M3 x 08 PH-1 1.000 30.000 0,96 T9850516Z M5x 16 PH-2 250 4.000 2,65
T9850310Z M3 x 10 PH-1 1.000 24.000 0,96 T9850520Z M5 x 20 PH-2 250 4.000 2,82
T9850312Z M3 x12 PH-1 1.000 24.000 1,01 T9850525Z M5 x 25 PH-2 250 4.000 3,22
T9850316Z M3 x 16 PH-1 1.000 16.000 1.1 T9850530Z M5 x 30 PH-2 250 4.000 3,56
T9850320Z M3 x 20 PH-1 1.000 12.000 1,29 T9850535Z M5 x 35 PH-2 250 3.000 4,43
T9850325Z M3 x 25 PH-1 500 12.000 1,57 T9850540Z M5 x 40 PH-2 250 3.000 4,74
T9850330Z M3 x 30 PH-1 500 12.000 1,94 T9850545Z M5 x 45 PH-2 250 2.000 4,88
T9850335Z M3 x 35 PH-1 250 6.000 2,00 T9850550Z M5 x 50 PH-2 250 2.000 6,24
—® 798503402 M3 x 40 PH-1 250 6.000 2,70 T9850560Z M5 x 60 PH-2 100 2.400 6,84 0—
T9850405Z M4 x 05 PH-2 500 12.000 1,50 T9850608Z M6 x 08 PH-3 250 6.000 3,40
T9850406Z M4 x 06 PH-2 500 12.000 1,42 T9850610Z M6 x 10 PH-3 250 4.000 3,40
T9850408Z M4 x 08 PH-2 500 12.000 1,42 T9850612Z M6 x 12 PH-3 250 4.000 3,76
T9850410Z M4 x 10 PH-2 500 12.000 1,51 T9850616Z M6 x 16 PH-3 250 4.000 3,7
198504122 M4 x 12 PH-2 500 8.000 1,58 T9850620Z M6 x 20 PH-3 250 3.000 4,35
T9850416Z M4 x 16 PH-2 500 8.000 1,70 T9850625Z M6 x 25 PH-3 250 3.000 4,83
T9850420Z M4 x 20 PH-2 500 8.000 1,79 T9850630Z M6 x 30 PH-3 250 3.000 5,31
198504252 M4 x 25 PH-2 500 6.000 2,03 T9850640Z M6 x 40 PH-3 250 1.500 6,56
T9850430Z M4 x 30 PH-2 500 6.000 2,44 T9850645Z M6 x 45 PH-3 250 1.500 6,63 0—
198504352 M4 x 35 PH-2 250 3.000 3,35 T9850650Z M6 x 50 PH-3 250 1.500 7,98
T9850440Z M4 x 40 PH-2 250 3.000 3,37 T9850660Z M6 x 60 PH-3 100 1.200 8,68 @—
T9850450Z M4 x 50 PH-2 250 3.000 4,96
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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iCompartiendo ideas!
BOLSAS DE PAPEL PERSONALIZADAS

aj.ND X Consiga de una forma sencilla y econdmica bolsitas
a1 de papel personalizadas con su logomarca.

® Inga,

Sharing ideas!
CUSTOMIZED PAPER BAGS
FOR HARDWARE SHOPS

Get your customized wrapping paper bags easy and
cheap. You can advertise whatever you want on them.

Partilhando 1deias!
SACOS DE PAPEL PERSONALIZADOS

Consiga de forma facil e econdémica saquinhos de
papel personalizados com o seu logotipo de marca.
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillos para carpinteria de PVC.
Screws for PVC windows.

Parafuso para carpintaria de PVC.

PVC-10 Tornillo cabeza avellanada 90°. Rosca Hi-Lo. Punta S. Diametro cabeza 7,5 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Countersunk 90° head screw. High-low thread. S-point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to PVC frame sections.
Parafuso com cabeca escariada 90°. Rosca Hi-Lo. Ponta S. Didmetro da cabeca 7,5 mm. Para fixar ferragens ao PVC.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a &
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED
::- B ::-‘“'; p oy P103916 3,9x16 PH-2 1.000 24.000 1,06 —

P103919 39x19 PH-2 1.000 12.000 1,20
P103922 39x22 PH-2 1.000 12.000 1,23 0
P103925 3,9x25 PH-2 1.000 12.000 1,49
P103930 3,9x30 PH-2 1.000 12.000 1,78
P103938 3,9x38 PH-2 500 6.000 1,98
P103945 3,9x45 PH-2 500 3.000 2,58

b . ZINCADO / ZINC PLATED

. %\:\%%» P103916Z 3,9x16 PH-2 1.000 24.000 1,06 —
P103919Z 3,9x19 PH-2 1.000 12.000 1,20
P1039222 3,9x22 PH-2 1.000 12.000 1,23 0
P103925Z 3,9x25 PH-2 1.000 12.000 1,49
P103930Z 3,9x30 PH-2 1.000 12.000 1,78
P103938Z 3,9x38 PH-2 500 6.000 1,98
P1039452 3,9x45 PH-2 500 3.000 2,58

Tornillo cabeza avellanada. Filete 40° para PVC. Punta S. Cabeza reducida, diam. 7 mm. Para fijar herrajes a PVC.

Countersunk head screw. Thread 40° for PVC. S-point. Head diameter 7 mm. For fastening to PVC frame sections.
Parafuso com cabeca escariada. Filete 40° para PVC. Ponta S. Cabeca reduzida, didmetro 7 mm. Para fixar ferragens ao PVC.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED
P204316 43x16 PH-2 1.000 24.000 1,24
P204319 43x19 PH-2 1.000 12.000 1,33
P204322 43x22 PH-2 1.000 12.000 1,31
P204325 4,3x25 PH-2 1.000 12.000 1,58
P204330 4,3x30 PH-2 1.000 6.000 1,72
P204338 43x38 PH-2 500 3.000 2,15
P204345 4,3 x45 PH-2 500 3.000 2,39
P204355 4,3 x55 PH-2 500 3.000 2,98
X : ZINCADO / ZINC PLATED

- : P204316Z 43x16 PH-2 1.000 24.000 1,24
P2043192 43x19 PH-2 1.000 12.000 1,33
P2043222 43x22 PH-2 1.000 12.000 1,31
P204325Z 4,3x25 PH-2 1.000 12.000 1,58
P204330Z 4,3x30 PH-2 1.000 6.000 1,72
P204338Z 43x38 PH-2 500 3.000 2,15
P2043452 4,3 x45 PH-2 500 3.000 2,39
P204355Z 4,3x55 PH-2 500 3.000 2,98

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tornillos para carpinteria de PVC.
Screws for PVC windows.

Parafuso para carpintaria de PVC.

Tornillo de reparacion cabeza avellanada diametro 7,5 mm. Filete 40° para PVC. Para grandes pesos o para roscas pasadas. PVC-30
Countersunk head repair screw diameter 7,5 mm. Thread 40° for PVC. For loadbearing fastenings or previously threadstripped bore-holes.
Parafuso de reparacdo. Cabeca escariada, diametro 7,5 mm. Filete 40° para PVC. Para pesos elevados ou para roscas utilizadas.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE )] ]
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED
P304825 4,8 x25 PH-2 500 6.000 2,91
P304838 4,8x38 PH-2 500 6.000 4,08
Cabeza avellanada 80°, diam. 7,5 mm. Rosca autorroscante. Broca punta piloto. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm. PVC-40

Countersunk 80° head screw diameter 7,5 mm. Self tapping thread. Pilot point. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thickness.
Parafuso com cabeca escariada 80°, diametro 7,5 mm. Rosca de auto-enrosque. Broca com ponta piloto. Para fixar perfis de aluminio ou aco, até 2,5 mm de espessura.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE [} @
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED
P403913 39x13 PH-2 1.000 24.000 1,14
P403916 39x16 PH-2 1.000 16.000 1,47
P403919 39x19 PH-2 1.000 12.000 1,58
P403925 39x25 PH-2 1.000 12.000 1,86
P403932 39x32 PH-2 1.000 6.000 2,26
P403938 3,9x38 PH-2 500 6.000 2,49
ZINCADO / ZINC PLATED
P403913Z 39x13 PH-2 1.000 24.000 1,14
P403916Z 39x16 PH-2 1.000 16.000 1,47
P403919Z 39x19 PH-2 1.000 12.000 1,58
P403925Z 3,9x25 PH-2 1.000 12.000 1,86
P403932Z 39x32 PH-2 1.000 6.000 2,26
P403938Z 3,9x38 PH-2 500 6.000 2,49
Cabeza avellanada 90°. Rosca métrica. Punta broca. Diam. cabeza 7,5 mm. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm.

Countersunk 90° head screw. Metric thread. Drill point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thickness.
Parafuso com cabeca escariada 90°. Rosca métrica. Broca de ponta. Didmetro da cabega 7,5 mm. Para fixar perfis de aluminio ou aco, até 2,5 mm. de espessura.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE )]
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED
P50M413 M-4,0x13 PH-2 1.000 24.000 1,45 g
B b A
P50M416 M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000 1,53
P50M419 M-4,0x 19 PH-2 1.000 12.000 1,85
P50M425 M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000 2,20
P50M432 M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000 2,46
P50M438 M-4,0 x 38 PH-2 500 6.000 2,61
P50M445 M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000 518
ZINCADO / ZINC PLATED 3 EErTy L
P50M413Z M-4,0x13 PH-2 1.000 24.000 1,45 . ;
Vedrnc g gyl e B ey, i
P50M416Z M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000 1,53
P50M419Z M-4,0x 19 PH-2 1.000 12.000 1,85
P50M425Z M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000 2,20
P50M432Z M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000 2,46
P50M438Z M-4,0 x 38 PH-2 500 6.000 2,61
P50M445Z M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000 3,13
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a Tornillos / Screws / Parafuso
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Tornillos para carpinteria de PVC.
Screws for PVC windows.

Parafuso para carpintaria de PVC.

Tornillo cabeza alomada. Rosca autorroscante. Punta broca. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 3,5 mm.
Panhead screw. Self tapping thread. Drill point. For fastening to steel or aluminium profiles up to 3,5 mm. thickness.
Parafuso com a cabega arredondada. Rosca de auto-enrosque. Broca de ponta. Para fixar perfis de aluminio ou aco, até 3,5 mm. de espessura.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 7

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

P603913 39x13 PH-2 1.000 16.000 1,45
P603916 39x16 PH-2 1.000 12.000 1,50
P603919 39x19 PH-2 1.000 12.000 1,57
P603922 3,9x22 PH-2 1.000 12.000 1,73 0
P603925 3,9x25 PH-2 1.000 8.000 1,80 @

Tornillo cabeza especial para tapon. Rosca autorroscante. Punta S. Para la fijacion de marcos a la pared.
Frame joining screw. Self tapping thread. S-point. Shallow countersunk head, to accept caps. For joining window frames.
Parafuso com cabeca especial para tampao. Rosca de auto-enrosque. Ponta S. Para fixar marcos a parede.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

P704855 4,8 x55 PH-2 500 3.000 5,37
P704865 4,8 x 65 PH-2 500 2.000 7,23
P704880 4,8 x 80 PH-2 250 1.500 9,61
P704895 4,8x95 PH-2 250 1.500 12,67
TAPON / CAP / TAMPAQO

P70TPBL BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000 1,83
P70TPNG NEGRO / BLACK/ NOIR 1.000 24.000 1,83

Tornillo cabeza alomada pequefia. Rosca autorroscante. Punta S. Diametro cabeza 6,8 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Small panhead screw. Self tapping thread. S-point. Head diameter 6,8 mm. For fastening to PVC sections.
Parafuso com a cabeca arredondada pequena. Rosca de auto-enrosque. Ponta S. Diametro da cabega de 6,8 mm. Para fixar ferregens ao PVC.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

ZINCADO / ZINC PLATED

P804530 4,5x30 PH-2 250 6.000 3,00
P804555 4,5 x 55 PH-2 250 3.000 4,33 0
P804570 4,5x70 PH-2 250 1.500 5,50 ®—
ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO

PNG804530 4,5x30 PH-2 250 6.000 3,97
PNG804555 4,5x55 PH-2 250 3.000 6,08 ®—
PNG804570 4,5x70 PH-2 250 1.500 8,42 —

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque




Tornillos para carpinteria de PVC.
Screws for PVC windows.

Parafuso para carpintaria de PVC.

INDEX

F1 X1 NG SYSTEMS

Tornillo cabeza alomada baja con arandela. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar herrajes a PVC.
Large panhead with washer screw. Self tapping thread. S-point. For fastening to PVC sections.
Parafuso com a cabeca arredondada, baixa, com anilha. Rosca de auto-enrosque. Ponta S. Para fixar ferragens ao PVC.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a &

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

P903510 35x10 PH-2 1.000 24.000 1,74
P904017 4,0x17 PH-2 1.000 12.000 2,15

Tornillo cabeza especial. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar vierteaguas y guias de persiana a PVC.
Nipple head screw. Self tapping thread. S-point. For fastening to PVC weather blinds and windows drips.
Parafuso com cabeca especial. Rosca de auto-enrosque. Ponta S. Para fixar calhas e guias de estore ao PVC.

cODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE [}

ZINCADO / ZINC PLATED

P100KOM KOMMERLING 5,5 x 10 PH-2 500 6.000 11,28
P100REH REHAU 5,5 x 10 PH-2 500 8.000 9,22
P100TYS THYSSEN 5,5 x 10 PH-2 500 6.000 9,63
P100VEK VEKAPLAST 4,8 x 10 PH-2 500 6.000 9,35
BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED

P100KOM10 KOMMERLING 4,0 x 10 PH-2 500 6.000 9,60
P100REH10 REHAU / THYSSEN 4,0 x 10 PH-2 500 8.000 7,21
P100VEK10 VEKAPLAST 4,0 x 10 PH-2 500 12.000 7,81
AUTOTALADRANTE / SELF DRILLING / AUTOPERCEUSE

P100KOM13 KOMMERLING 4,0 x 10 PH-2 500 6.000 10,49
P100REH13 REHAU / THYSSEN 4,0 x 10 PH-2 500 6.000 8,92
P100VEK13 VEKAPLAST 4,0 x 10 PH-2 500 12.000 8,68

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271/ Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271

P100KOM P100REH P100TYS
P100VEK

P100KOM10 i. P100REH10 P100VEK10
P100KOM13 P100REH13 P100VEK13
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo para "pladur”. Cabeza trompeta. Rosca doble hilo. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Twinfast thread. S-point

Parafuso para pladur. Cabeca trompete. Rosca dupla hi-lo. Ponta perfuradora.

cODIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO  EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY EMBALAGEM

CAPACIDADE DA BROCA 9
FOSFATADO / PHOSPHATED
PL35025 3,5x025 PH-2 0,80 1.000 12.000 1,02
PL35035 3,5x035 PH-2 0,80 1.000 6.000 1,30
PL35045 3,5x045 PH-2 0,80 500 3.000 1,67
PL35055 3,5x055 PH-2 0,80 500 3.000 2,18
PL39025 3,9x025 PH-2 0,80 1.000 12.000 1,34
PL39038 3,9x038 PH-2 0,80 1.000 6.000 1,93
PL39048 3,9x048 PH-2 0,80 500 3.000 2,09
PL39058 3,9x058 PH-2 0,80 500 3.000 3,06
PL42065 4,2 x 065 PH-2 0,80 500 3.000 3,25
ZINCADO / ZINC PLATED
PL42075 4,2x075 PH-2 0,80 500 2.000 3,38
PL48090 4,8 090 PH-2 0,80 500 1.500 7,91
PL48100 4,8x100 PH-2 0,80 500 1.500 8,77
PL48110 4,8x110 PH-2 0,80 500 1.500 10,49
PL48120 4,8x120 PH-2 0,80 500 1.500 11,22
PL48130 4,8x130 PH-2 0,80 500 1.500 12,53

Tornillo "pladur" rosca paso ancho. Cabeza trompeta. Punta perforante. Fosfatado.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Coarse thread. S-point. Phosphated.

Parafuso para pladur com rosca de passo largo. Cabeca trompete. Ponta perfuradora. Fosfatado.

€0DIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE o

PLRA3925 3,9x025 PH-2 1.000 12.000 1,18
PLRA3935 3,9x035 PH-2 1.000 6.000 1,54
PLRA3945 3,9x 045 PH-2 500 3.000 1,95
PLRA3955 3,9x 055 PH-2 500 3.000 2,33
PLRA4835 4,8x035 PH-2 1.000 6.000 2,42

Tornillo "pladur" autotaladrante. Cabeza trompeta. Fosfatado.
Drywall self drilling screw for plasterboard. Bugle head. Phosphated.
Broca de berbequim para pladur. Cabeca trompete. Fosfatada.

CODIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL CAPACITY EMBALAGEM

CAPACIDADE DA BROCA [
PLTR3525 3,5x025 PH-2 08-3,0 1.000 12.000 1,43
PLTR3535 3,5x035 PH-2 08-3,0 1.000 6.000 1,80
PLTR3545 3,5x045 PH-2 08-3,0 500 6.000 2,22

Tornillo "pladur”, cabeza avellanada. Para placas de alta densidad. Rosca hi-lo. Fosfatado.
Countersunk head screw for high density plasterboard. High-low thread. Phosphated.
Parafuso para pladur, com cabega escariada. Para placas de alta densidade. Rosca hi-lo. Fosfatado.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

PLAD3925 3,9x025 PH-2 1.000 12.000 1,25 @
PLAD3930 3,9x030 PH-2 1.000 6.000 1,14 0
PLAD3935 3,9x035 PH-2 1.000 6.000 1,28 0
PLAD3945 3,9x 045 PH-2 500 6.000 1,50 @—
PLAD3955 3,9x 055 PH-2 500 3.000 2,25 0—

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tornillo hormigén cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-30. Bicromatado.
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30. Yellow zinc plated.
Parafuso para betdo, com cabeca plana. Rosca hi-lo. Torx-30. Bicromatado.

Para la fijacion de marcos directamente a hormigon, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Para fixar marcos directamente ao betao, ao tijolo macico ou a madeira. Previamente berbequim com 6 mm de diametro.

CODIGO MEDIDA @ BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL EMBALAGEM
) J r AAAAR LS "y
HP75072 7,5x072 %30 6 100 1.200 14,41 He-}ﬁﬁe‘ TR 38 2
HP75092 7,5%092 %30 6 100 1.200 17,74
HP75112 75x112 ™30 6 100 600 22,74
HP75132 75x132 ™30 6 100 600 26,10
HP75152 7,5x152 @30 6 100 600 33,36
HP75182 7,5x182 %30 6 100 300 46,01
TAPON / CAP / TAMPAO
TPBLANC BLANCO /WHITE / BRANCO 2.000 24,000 2,59
TPMARRO MARRON / BROWN / CASTANHO 2.000 24,000 2,59

Tornillo hormigoén, cabeza cilindrica. Rosca hi-lo. Torx-25. Bicromatado.
Concrete screw, special head style. High-low thread. Torx-25. Yellow zinc plated.

Parafuso para betdo, com cabeca cilindrica. Rosca hi-lo. Torx-25. Bicromatado.

Para la fijacion de marcos directamente a hormigon, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Para fixar marcos directamente sobre o betao, tijolo macico ou madeira. Previamente berbequim com 6 mm de diametro.

CODIGO MEDIDA @ BROCA EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL EMBALAGEM
o
HR75072 75072 %25 6 100 1.200 1475 AR R 3
L Py B i evtenbut pl

HR75092 7,5x092 ™25 6 100 1.200 17,51

HR75112 75x112 ™25 6 100 800 23,01

HR75132 75x132 ™25 6 100 600 26,99

Tornillo hormigon cab. hexagonal con arandela estampada. Rosca hi-lo. Punta diamante. Galvanizado organico azul.
Concrete screw, hexagon washer head. High-low thread. Diamond point. Organic blue passivated.

Parafuso para betéo, cabeca hexagonal, com anilha estampada. Rosca hi-lo. Ponta diamante. Galvanizado organico azul.

Para la fijacion directamente a hormigon, ladrillo macizo, bloque o paneles prefabricados. Taladro previo de 5 mm.

For fixing directly to concrete, solid brick or solid concrete brick. Previous drill 5 mm.
Para fixar directamente sobre o betdo, tijolo macico, blocos ou painéis pré-fabricados. Previamente berbequim com 5 mm de diametro.

CODIGO MEDIDA @ BROCA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ DRILL EMBALAGEM
=Y

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / SO O PARAFUSO

HE65032 6,5 x 032 8 5 1.000 3.000 7,26
HE65045 6,5 x 045 8 5 500 2.000 9,37
HE65057 6,5x 057 8 5 500 2.000 11,20
HE65070 6,5x070 8 5 500 1.500 14,46
HE65080 6,5 x 080 8 5 250 1.000 17,04
HE65100 6,5x 100 8 5 250 1.000 22,51
HE65125 6,5x125 8 5 250 1.000 29,22

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTADO COM ANILHA P-16

HE1665032 6,5 x 032 8 5 1.000 2.000 11,95
HE1665045 6,5 x 045 8 5 500 1.500 14,06
HE1665057 6,5 x 057 8 5 500 1.500 15,90
HE1665070 6,5x 070 8 5 500 1.000 18,01
HE1665080 6,5 x 080 8 5 250 750 21,65
HE1665100 6,5x 100 8 5 250 750 25,34
HE1665125 6,5x125 8 5 250 500 32,25

Datos técnicos de la pag. 242 a la pag. 271 / Technical datasheet pages 242 - 271 / Dados técnicos da pag. 242 eté a pag. 271 101




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo cabeza cilindrica especial extraplana, rosca doble hilo, para aluminio.
Cylindrical screw extraflat head and twinfast thread, for aluminium.

Parafuso com cabeca cilindrica especial e extraplana, rosca de fio duplo, para aluminio.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE @ |

ZINCADO / ZINC PLATED

TFI4825 4,8x25 TX-20 500 6.000 3,32
TFI4835 4,8x35 TX-20 500 6.000 4,01
TFI4845 4,8 x45 TX-20 500 3.000 4,54
TFI4855 4,8 x55 TX-20 500 3.000 5,72
TFI4865 4,8 x 65 TX-20 250 1.500 7,15
TFI4875 48x75 TX-20 250 1.500 7,98
TFI4890 4,8 x90 TX-20 250 1.500 10,40

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.
Parafuso inviolavel, Torx-40.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

ZINCADO / ZINC PLATED

INVZ6040 06 x 040 TX-40 100 1.200 19,95
INVZ6050 06 x 050 TX-40 100 1.200 20,79
INVZ6060 06 x 060 TX-40 100 600 22,66
INVZ6070 06 x 070 TX-40 100 600 24,50
INVZ7030 07 x 030 TX-40 100 1.200 23,35
INVZ7040 07 x 040 TX-40 100 1.200 15,44
INVZ7050 07 x 050 TX-40 100 1.200 17,55
INVZ7060 07 x 060 TX-40 100 600 19,40
INVZ7070 07 x 070 TX-40 100 600 20,43
INVZ7080 07 x 080 TX-40 100 600 22,14
INVZ7090 07 x 090 TX-40 100 600 26,45

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINCADO PRETO

INVN6040 06 x 040 TX-40 100 1.200 20,98
INVN6050 06 x 050 TX-40 100 1.200 22,29
INVN6060 06 x 060 TX-40 100 600 24,47
INVN6070 06 x 070 TX-40 100 600 26,74
INVN7030 07 x 030 TX-40 100 1.200 25,00
INVN7040 07 x 040 TX-40 100 1.200 25,97
INVN7050 07 x 050 TX-40 100 1.200 28,18
INVN7060 07 x 060 TX-40 100 600 30,89
INVN7070 07 x 070 TX-40 100 600 33,57
INVN7080 07 x 080 TX-40 100 600 35,32
INVN7090 07 x 090 TX-40 100 600 38,00

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

INVA27050 07 x 050 TX-40 100 1.200 54,84
INVA27060 07 x 060 TX-40 100 600 63,59
NEW INVA27070 07x070 TX-40 100 600 65,16
INVA27080 07 x 080 TX-40 100 600 73,44
oo CODIGO DENOMINACION HUECO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
Estrella inviolable / Tamperproof star / Estrela CODE DENOMINATION / DENOMINACAO RECESS / BURACO EMBALAGEM (7
ESTRINV40Z Zincada / Zinc-plated TORX 40 100 2,50

0 . ESTRINVA4ON Zincada negra / Black zinc-plated / Zincado preto TORX 40 100 3,00
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F I X1 NG SYSTEMS

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal. Zincado.

Coach wood screw. Hexagon head. Zinc-plated. DI N_57 1
Parafuso com rosca para madeira e aglomerado. Cabeca hexagonal. Zincado.
G

cODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS cODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ QUANTITY CODE SIZE @ QUANTITY
0 EMBALAGEM () 0 EMBALAGEM ()

ZINCADO / ZINC PLATED TB08200 08 x 200 13 100 300 34,76
TB05020 05 x 020 8 200 4.800 2,47 TB10030 10 x 030 17 100 800 14,26
TB05025 05 x 025 8 200 4,800 2,81 TB10035 10x 035 17 100 600 14,89
TB05030 05 x 030 8 200 4,800 3,16 TB10040 10 x 040 17 100 600 16,63
TB05035 05 x 035 8 200 3.200 3,43 TB10045 10 x 045 17 100 600 16,93
TB05040 05 x 040 8 200 2.400 3,98 TB10050 10 x 050 17 100 600 16,17
TB05050 05 x 050 8 200 2.400 4,73 TB10060 10 X 060 17 100 600 20,21
TB05060 05 x 060 8 200 2.400 5,37 TB10070 10070 17 100 600 24,00
TB06020 06 x 020 10 200 4,800 3,50 TB10080 10 x 080 17 100 400 25,99
TB06025 06 x 025 10 200 2.400 3,51 TB10090 10 x 090 17 100 400 28,69
TB06030 06 x 030 10 200 2.400 3,87 TB10100 10x 100 17 100 400 28,38
TB06035 06 x 035 10 200 2.400 4,49 TB10110 10x 110 17 50 300 28,71
TB06040 06 x 040 10 200 2.400 5,06 TB10120 10x 120 17 50 300 35,47
TB06045 06 x 045 10 200 2.400 4,77 TB10130 10x 130 17 50 300 34,43
TB06050 06 x 050 10 200 2.400 6,10 TB10140 10x 140 17 50 300 41,45
TB06060 06 x 060 10 200 1.200 6,96 TB10150 10x 150 17 50 200 45,00
TB06070 06 x 070 10 200 1.200 8,18 TB10160 10 x 160 17 50 200 48,02
TB06080 06 x 080 10 200 1.200 8,07 TB10180 10x 180 17 50 150 51,93
TB06090 06 x 090 10 100 1.200 9,85 TB10200 10 x 200 17 50 150 57,22
TB06100 06 x 100 10 100 1.200 9,97 TB12050 12 x 050 19 50 300 28,16
TB06110 06x 110 10 100 1.200 12,19 TB12060 12 X 060 19 50 300 31,30
TB06120 06 x 120 10 100 800 12,99 TB12070 12x070 19 50 300 32,38
TB07030 07 x 030 12 200 2.400 6,35 TB12080 12 x 080 19 50 300 35,93
TB07035 07 x 035 12 200 2.400 5,70 TB12090 12 x 090 19 50 300 41,97
TB07040 07 x 040 12 200 1.600 7,05 TB12100 12x100 19 50 300 45,43
TB07045 07 x 045 12 200 1.600 7,25 TB12110 12x110 19 50 200 49,16
TB07050 07 x 050 12 200 1.200 9,25 TB12120 12x120 19 50 200 55,24
TB07060 07 x 060 12 100 1.200 11,00 TB12130 12x130 19 50 100 54,81
TB07070 07 x 070 12 100 1.200 11,92 TB12140 12x140 19 50 100 58,05
TB07080 07 x 080 12 100 800 11,53 TB12150 12x 150 19 50 200 60,75
TB07090 07 x 090 12 100 400 11,90 TB12160 12x 160 19 50 200 65,52
TB07100 07 x 100 12 100 600 13,57 TB12180 12180 19 50 150 71,37
TB07110 07 x 110 12 100 600 15,62 TB12200 12 x200 19 50 150 87,83
TB07120 07 x 120 12 100 600 14,99 TB12220 12x220 19 50 100 94,40
TB08025 08 x 025 13 200 1.200 6,21 TB12240 12 x 240 19 50 100 101,50
TB08030 08 x 030 13 200 1.200 6,90 TB12260 12 x 260 19 50 100 112,54
TB08035 08 x 035 13 200 1.200 7.44 TB14080 14 x 080 22 50 200 60,38
TB08040 08 x 040 13 200 1.200 8,70 TB14100 14x100 2 50 200 73,49
TB08045 08 x 045 13 200 1.200 8,27 TB14120 14x120 2 50 100 85,42
TB08050 08 x 050 13 200 1.200 10,76 TB14140 14 x 140 2 50 100 97,87
TB08060 08 x 060 13 200 800 11,63 TB14160 14 %160 2 50 100 111,62
TB08070 08 x 070 13 200 800 13,90 TB16090 16 x 090 24 50 100 75,66
TB08080 08 x 080 13 200 800 15,59 TB16100 16 x 100 24 50 100 81,61
TB08090 08 x 090 13 100 600 17,97 TB16120 16 x 120 24 50 100 93,55
TB08100 08 x 100 13 100 600 17,83 TB16140 16 x 140 24 50 100 106,54
TB08110 08x110 13 100 600 20,46 TB16150 16 x 150 24 50 100 113,78
TB08120 08120 13 100 600 20,64 TB16160 16 x 160 24 50 100 119,75
TB08130 08 x 130 13 100 400 21,85 TB16180 16 x 180 24 50 100 140,34
TB08140 08 x 140 13 100 400 22,27 TB16200 16 x 200 24 50 100 154,99
TB08150 08 x 150 13 100 400 23,28 TB16220 16 x 220 24 50 100 168,00
TB08160 08 x 160 13 100 400 24,60 TB16240 16 x 240 24 50 100 181,00
TB08180 08 x 180 13 100 300 32,32 TB16260 16 x 260 24 50 100 194,01
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal. Inoxidable A-2. |:
NEW|

DI N = 5 7 1 A2 Coach wood screw. Hexagon head. Stainless steel A-2.

Parafuso com rosca para madeira e aglomerado. Cabeca hexagonal. Inoxidavel A-2.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE @ )

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

TBA206040 06 x 040 10 100 2.400 22,53
TBA206050 06 x 050 10 100 1.200 26,78
TBA206060 06 x 060 10 100 1.200 30,47
TBA206070 06 x 070 10 100 1.200 34,44
TBA208050 08 x 050 13 100 1.200 48,53
TBA208060 08 x 060 13 100 1.200 55,00
TBA208070 08 x 070 13 100 600 62,16
TBA208080 08 x 080 13 100 600 69,59
TBA210080 10 x 080 17 100 400 117,75

Coach wood screw with full thread.

Tornillo barraquero con rosca completa. Con carandela estampada. |: :|
Parafuso para madeira, com rosca completa e anilha estampada.

CODIGO MEDIDA @ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 7

TBR06050 06 x 50 10 200 1.200 11,06
TBR06060 06 x 60 10 200 1.200 12,56
TBR06070 06 x 70 10 200 1.200 13,88
TBR08050 08 x 50 13 200 1.200 19,69
TBR08060 08 x 60 13 200 800 21,84
TBR08070 08x70 13 200 800 25,31
TBR08080 08 x 80 13 200 800 29,53
TBR10060 10x 60 15 100 600 41,25
TBR10080 10 x80 15 100 400 51,56

Autolimpiadores helicoidales + Rosca paso elevado
Helicoidal expellers + High pitch

Autolimpadores helicoidais + Rosca compasse elevado

_ 12 Auto-avellanadores + cabeza doble avellanado

Ribs + Double countersunk head

12 Auto-escariadores + Cabe¢a com duplo embebimiento




Tirafondo de alto rendimiento.
High-Performance chiboard screw.
Tirefond de alto rendimento.

Pf"

CODIGO MEDIDA (mm.) EMBALAJE  €/100 PCS CODIGO MEDIDA (mm.) EMBALAJE  €/100 PCS
CODE SIZE @ @ QUANTITY CODE SIZE @ @ QUANTITY

9 EMBALAGEM () 9 EMBALAGEM ()

TEXZ30025 3,0x25 PZ-1 T-10 1000 16.000 1,36 TEXZ60040 6,0 x 40 PZ-3 T-25 250 4.000 7,98
TEXZ30030 3,0x30 PZ-1 T-10 1000 16.000 1,85 TEXZ60045 6,0 x 45 PZ-3 T-25 250 2.000 8,51
TEXZ30035 3,0x35 PZ-1 T-10 1000 16.000 2,21 TEXZ60050 6,0 x 50 PZ-3 T-25 250 2.000 9,02
TEXZ30040 3,0x40 PZ-1 T-10 1000 8.000 3,41 TEXZ60060 6,0 x 60 PZ-3 T-25 250 2.000 10,60
TEXZ35025 3,5x25 PZ-2 T-15 1000 16.000 1,69 TEXZ60070 6,0x70 PZ-3 T-25 100 1.600 13,50
TEXZ35030 3,5x30 PZ-2 T-15 1000 16.000 1,89 TEXZ60080 6,0 x 80 PZ-3 T-25 100 800 16,08
TEXZ35035 3,5x35 PZ-2 T-15 500 8.000 2,38 TEXZ60090 6,0 90 PZ-3 T-25 100 800 17,91
TEXZ35040 3,5x 40 PZ-2 T-15 500 8.000 2,75 TEXZ60100 6,0 x 100 PZ-3 T-25 100 800 20,89
TEXZ35045 3,5x45 PZ-2 T-15 500 8.000 3,67 TEXZ60110 6,0x 110 PZ-3 T-25 100 800 28,17
TEXZ35050 3,5x50 PZ-2 T-15 500 8.000 4,70 TEXZ60120 6,0x120 PZ-3 T-25 100 800 32,83
TEXZ40025 4,0x25 PZ-2 T-15 1000 16.000 2,24 TEXZ60130 6,0x 130 PZ-3 T-25 100 800 37,31
TEXZ40030 4,0 x30 PZ-2 T-15 500 8.000 2,38 TEXZ60140 6,0 x 140 PZ-3 T-25 100 800 45,71
TEXZ40035 4,0x35 PZ-2 T-15 500 8.000 2,69 TEXZ60150 6,0 x 150 PZ-3 T-25 100 800 52,23
TEXZ40040 4,0 x 40 PZ-2 T-15 500 8.000 3,05 TEXZ60160 6,0 x 160 PZ-3 T-25 100 800 56,69
TEXZ40045 4,0x 45 PZ-2 T-15 500 4.000 3,7 TEXZ60180 6,0 x 180 PZ-3 T-25 100 800 81,88
TEXZ40050 4,0 x50 PZ-2 T-15 250 4.000 3,90 TEXZ60200 6,0 x 200 PZ-3 T-25 100 800 119,67
TEXZ40055 4,0x55 PZ-2 T-15 250 4.000 7,12 TEXZ60220 6,0 X220 PZ-3 T-25 100 800 151,27
TEXZ40060 4,0 x 60 PZ-2 T-15 250 4.000 7,41 TEXZ60240 6,0 x 240 PZ-3 T-25 100 600 166,32
TEXZ40070 4,0x70 PZ-2 T-15 250 2.000 9,71 TEXZ60260 6,0 x 260 PZ-3 T-25 100 600 206,81
TEXZ45025 4,5x25 PZ-2 T-20 500 8.000 3,00 TEXZ60280 6,0 x 280 PZ-3 T-25 100 600 219,88
TEXZ45030 4,5x30 PZ-2 7-20 500 8.000 3,10 TEXZ60300 6,0 x 300 PZ-3 T-25 100 600 232,77
TEXZ45035 45x35 PZ-2 1-20 500 4.000 3,51 TEXZ80080 8,080 - T-40 100 900 29,35
TEXZ45040 4,5 x40 PZ-2 T-20 500 4.000 3,73 TEXZ80100 8,0x 100 - T-40 50 400 34,86
TEXZ45045 4,5x 45 PZ-2 T-20 250 4.000 4,89 TEXZ80120 8,0x120 - T-40 50 400 49,12
TEXZ45050 4,5x50 PZ-2 7-20 250 4.000 5,12 TEXZ80140 8,0 x 140 - T-40 50 400 56,59
TEXZ45060 4,5 x 60 PZ-2 T-20 250 2.000 6,84 TEXZ80160 8,0 x 160 - T-40 50 400 60,82
TEXZ45070 45x70 PZ-2 1-20 250 2.000 9,70 TEXZ80180 8,0x 180 - T-40 50 450 75,02
TEXZ45080 4,5 x 80 PZ-2 T-20 100 1.600 11,22 TEXZ80200 8,0 x 200 - T-40 50 450 88,98
TEXZ50025 50x25 PZ-2 T-25 500 8.000 3,88 TEXZ80220 8,0x220 - T-40 50 450 106,59
TEXZ50030 50x30 PZ-2 T-25 250 4.000 4,14 TEXZ80240 8,0 x 240 - T-40 50 300 120,50

TEXZ50035 50x35 PZ-2 T-25 250 4.000 4,88 TEXZ80260 8,0x 260 300 132,85
TEXZ50040 5,0x40 PZ-2 T-25 250 4.000 4,97 TEXZ80280 8,0 x 280 300 142,12
TEXZ50045 5,0 x 45 PZ-2 T-25 250 4.000 5,63 TEXZ80300 8,0 x 300 300 153,45
TEXZ50050 5,0 x 50 PZ-2 T-25 250 4.000 5,95 TEXZ80320 8,0x 320 300 171,99
TEXZ50060 5,0x 60 PZ-2 T-25 250 2.000 7,21 TEXZ80340 8,0 x 340 300 192,07
TEXZ50070 50x70 PZ-2 T-25 100 1.600 9,93 TEXZ80360 8,0 x 360 300 203,91
TEXZ50080 5,0x80 PZ-2 T-25 1.600 11,92 TEXZ80380 8,0x 380 300 213,18
TEXZ50090 5,0 x 90 PZ-2 T-25 100 1.600 14,96 TEXZ80400 8,0 x 400 300 231,21
TEXZ50100 5,0 x 100 PZ-2 T-25 1.600 17,72

Disponible también en bicromatado.
Available in yellow zinc plated too.

Punta Tornado TCA (P) + GSWR (P) Disponivel también em bicromatado.

TCA Tornado tip (P) + GSWR (P)

Bit's Tornado TCA(P) + GSWR (P)




a Tornillos / Screws / Parafuso

Tapones tapa-tornillos de plastico y de PVC adhesivos. Colores.

Plastic caps and self-adhesive screw covers, PVC material. Colours.
Tampodes tampa-parafusos de plastico e de PVC adesivos. Cores.

CODIGO COLOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE COLOUR / COULEUR a &
TAPON / CAP / TAMPAQ

TPTPBLA BLANCO 1.000 24.000 1,88
TPTPMAR MARRON 1.000 24.000 1,88
ADHESIVOS / PVC-MATERIAL / ADESIVOS

TPTPADBE BEIGE 1.000 24.000 4,48
TPTPADBL BLANCO 1.000 24.000 4,48
BE BL CA CE

BEGE  BLANCO CAOBA CEREZO TPTPADCA CAOBA 1.000 24.000 4,48
TPTPADCE CEREZO 1.000 24.000 4,48
v TPTPADGR GRIS 1.000 24.000 4,48
& TPTPADHA HAYA 1.000 24.000 4,48

GR HA NE NO
R N oo TPTPADNE NEGRO 1.000 24.000 4,48
TPTPADNO NOGAL 1.000 24.000 4,48
’x‘ TPTPADPI PINO 1.000 24.000 4,48
\ TPTPADRO ROBLE 1.000 24.000 4,48

Pl RO SA
o RaeE samay TPTPADSA SAPELLY 1.000 24.000 4,48

Tirafondo cabeza 90° avellanada. Filete 40°. Lubrificado. Inoxidable A-2.
Chipboard screw. Countersunk 90° head. Thread 40°. Special coating. Stainless steel A-2.

Tirefond com cabeca escariada 90°. Filete 40°. Lubrificado. Inoxidavel A-2.

) VIEDIDA EMBALAJE / QUANTITY <100 PGS
CODE SizE @ EMBALAGEM
g

bt b b A b bbb TPA230016 3,0x016 PZ1 200 9.000 2,64 0
e e e e b TPA230020 3,0x 020 PZ-1 200 9.000 2,96 &
TPA230025 3,0x 025 PZ-1 200 9.000 3,33 0

TPA235020 3,5x 020 Pz2 200 9.000 4,44

TPA235025 3,5 025 P22 200 9.000 4,78

. TPA235030 3,5 x 030 Pz2 200 9.000 5,34

[Pomd rlv] @

TPA235040 3,5 X040 P22 200 4,800 6,77

TPA240030 4,0x030 pz2 200 4,800 6,91

TPA240040 4,0 040 P22 200 4,800 8,54

TPA240050 4,0 050 P22 200 4,800 9,78

TPA245030 45x030 Pz2 200 4,800 8,49

TPA245050 4,5 050 P22 200 2.400 11,98

TPA250050 5,0 x 050 P22 200 2.400 14,88

TPA250070 5,0 X 070 P22 200 2.400 19,97

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tirafondo cabeza 90° avellanada. Punta broca. Paso de rosca mas ancho. Zincado.
Self drilling screw for wood. Countersunk head. Special thread with large pitch. Zinc plated.
Tirefond com cabeca escariada 90°. Ponta da broca. Passo da rosca mais largo. Zincado.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ EMBALAGEM
[

TPBR4325 4,3 x025 Pz-2 500 12.000 2,74 "? -—
TPBR4330 4,3x030 PZ-2 500 6.000 2,99
TPBR4335 4,3x035 PZ-2 500 6.000 3,85
TPBR4340 4,3 x 040 PZ-2 500 6.000 3,91
TPBR4345 4,3 x 045 PZ-2 250 3.000 4,22
TPBR4350 4,3 x050 PZ-2 250 3.000 4,50
TPBR4360 4,3 x 060 Pz-2 250 3.000 5,96
TPBR4370 4,3x070 PZ-2 250 3.000 6,73

Tirafondo cabeza 90° avellanada. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.
Chipboard screw. Countersunk 90° head. Thread 40°. Special coating. Yellow zinc plated.
Tirefond com cabeca escariada 90°. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.

Disponible también en zincado.

Available in zinc plated too. . g
Disponivel también em zincado. Pozidriv

CODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ QUANTITY CODE SIZE @ QUANTITY
(T EMBALAGEM (1) T EMBALAGEM ()

TPP025010 2,5%010 PZ-1 1.000 45.000 0,50 TPP045050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000 2,85
TPP025012 2,5x012 PZ-1 1.000 45.000 0,55 TPP045060 4,5 x 060 PZ-2 250 3.000 3,28
TPP025016 2,5x016 PZ-1 1.000 45.000 0,62 TPP045070 4,5 070 PZ-2 250 1.500 3,93
TPP025020 2,5 x 020 PZ-1 1.000 24.000 0,71 TPP045080 4,5 x 080 PZ-2 250 1.200 4,52
TPP025025 2,5x 025 PZ-1 1.000 24.000 0,77 TPP050020 5,0 x 020 PZ-2 500 6.000 1,54
TPP030012 3,0x012 PZ-1 1.000 45.000 0,49 TPP050025 5,0 x 025 PZ-2 500 6.000 1,88
TPP030016 3,0x016 PZ-1 1.000 24.000 0,58 TPP050030 5,0 x 030 PZ-2 250 6.000 2,19
TPP030020 3,0 x 020 PZ-1 1.000 24.000 0,66 TPP050035 5,0 x 035 PZ-2 250 3.000 2,41
TPP030025 3,0x 025 PZ-1 1.000 12.000 0,80 TPP050040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000 2,73
TPP030030 3,0% 030 PZ-1 1.000 12.000 0,93 TPP050045 5,0 X 045 PZ-2 250 3.000 2,97
TPP030040 3,0 x 040 PZ-1 1.000 6.000 1,07 TPP050050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000 3,25
TPP035016 3,5x016 PZ-2 1.000 24.000 0,64 TPP050060 5,0 x 060 PZ-2 250 1.500 3,99
TPP035020 3,5x 020 PZ-2 1.000 12.000 0,75 TPP050070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200 5,09
TPP035025 3,5x 025 PZ-2 1.000 12.000 0,85 TPP050080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200 5,71
TPP035030 3,5%030 PZ-2 1.000 12.000 1,00 TPP050090 5,0 X 090 PZ-2 100 1.200 6,17
TPP035035 3,5x 035 PZ-2 500 6.000 1,27 TPP050100 5,0x 100 PZ-2 100 1.200 7,10
TPP035040 3,5 x 040 PZ-2 500 6.000 1,40 TPP050120 5,0x 120 PZ-2 100 1.200 9,83
TPP035050 3,5 x 050 PZ-2 500 3.000 1,73 TPP060040 6,0 x 040 Pz-3 250 3.000 4,11
TPP040016 4,0x016 PZ-2 1.000 16.000 0,85 TPP060050 6,0 x 050 Pz-3 250 1.500 4,82
TPP040020 4,0 020 PZ-2 1.000 12.000 0,98 TPP060060 6,0 X 060 Pz-3 250 1.500 5,67
TPP040025 4,0x 025 PZ-2 1.000 12.000 1,13 TPP060070 6,0 x 070 Pz-3 100 1.200 7,26
TPP040030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000 1,37 TPP060080 6,0 x 080 PZ-3 100 1.200 8,06
TPP040035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000 1,56 TPP060090 6,0 x 090 Pz-3 100 1.200 8,85
TPP040040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000 1,72 TPP0O60100 6,0 100 PZ-3 100 1.200 9,74
TPP040045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000 1,90 TPP060110 6,0x110 Pz-3 100 600 10,73
TPP040050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000 2,20 TPP060120 6,0 x 120 Pz-3 100 600 12,65
TPP040060 4,0 x 060 PZ-2 250 3.000 2,58 TPP060130 6,0 x 130 Pz-3 100 600 15,07
TPP040070 4,0 x 070 PZ-2 250 1.500 3,17 TPP060140 6,0 x 140 Pz-3 100 600 16,77
TPP045020 4,5x 020 PZ-2 500 12.000 1,24 TPP060150 6,0 x 150 PZ-3 100 600 19,34
TPP045025 4,5x 025 PZ-2 500 6.000 1,50 TPP060160 6,0 x 160 PZ-3 100 400 22,24
TPP045030 4,5 030 PZ-2 500 6.000 1,85 TPP060180 6,0 x 180 Pz-3 100 300 28,80
TPP045035 4,5x 035 PZ-2 500 6.000 2,01 TPP060200 6,0 x 200 PZ-3 100 300 35,43
TPP045040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000 2,34 TPP060220 6,0 x 220 Pz-3 100 300 47,70
TPP045045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000 2,64
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tirafondo cabeza avellanada 90°. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.

Chipboard screw. Countersunk 90° head. Thread 40°. Special coating. Yellow zinc plated.
Tirefond com cabeca escariada 90°. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.

o

CODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS CODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ QUANTITY CODE SIZE @ QUANTITY
(3 EMBALAGEM () (3 EMBALAGEM ()
TPT030013 3,0x013 TX-10 1.000 45.000 0,59 TPT045060 4,5 x 060 TX-20 250 3.000 4,18
TPTO30015 3,0x 015 TX-10 1.000 24.000 0,70 TPT045070 4,5x 070 TX-20 250 1.500 4,90
TPT030017 3,0x017 TX-10 1.000 24.000 0,77 TPTO45080 4,5x 080 TX-20 100 1.200 6,24
TPT030020 3,0x020 TX-10 1.000 24.000 0,82 TPT050030 5,0 x 030 TX-25 250 6.000 2,85
TPT030025 3,0x 025 TX-10 1.000 12.000 0,97 TPT050035 5,0 x 035 TX-25 250 6.000 3,12
TPT030030 3,0x 030 TX-10 1.000 12.000 1,10 TPT050040 5,0 x 040 TX-25 250 3.000 3,61
—® TPT035013 3,5x013 TX-15 1.000 24.000 0,78 TPT050045 5,0 x 045 TX-25 250 3.000 3,93
TPT035015 3,5x015 TX-15 1.000 24.000 0,82 TPT050050 5,0 x 050 TX-25 250 3.000 4,23
TPT035017 3,5x017 TX-15 1.000 24.000 0,87 TPTO50060 5,0 x 060 TX-25 250 1.500 4,84
TPT035020 3,5x020 TX-15 1.000 12.000 0,99 TPT050070 5,0x 070 TX-25 100 1.200 6,27
TPT035025 3,5x025 TX-15 1.000 12.000 1,10 TPTO50080 5,0 x 080 TX-25 100 1.200 6,97
TPT035030 3,5x 030 TX-15 1.000 12.000 1.26 TPT050090 5,0 x 090 TX-25 100 1.200 7,62
TPT035035 3,5x035 TX-15 500 6.000 1,52 TPTO50100 5,0 x 100 TX-25 100 1.200 8,25
TPT035040 3,5x 040 TX-15 500 6.000 1,70 TPTO50120 5,0x 120 TX-25 100 1.200 11,45
TPT035045 3,5x 045 TX-15 500 6.000 1,93 TPT060040 6,0 x 040 TX-30 250 3.000 5,01 @
TPT035050 3,5x 050 TX-15 500 3.000 2,18 TPT060060 6,0 x 060 TX-30 100 1.500 6,85
—® TPT040015 4,0x015 TX-20 1.000 12.000 1,00 TPT060070 6,0 x 070 TX-30 100 1.200 8,19
TPT040017 4,0x017 TX-20 1.000 12.000 1,04 TPT060080 6,0 x 080 TX-30 100 1.200 9,43
TPT040020 4,0x 020 TX-20 1.000 12.000 1,16 TPT060090 6,0 x 090 TX-30 100 1.200 10,55
TPT040025 4,0 x 025 TX-20 1.000 12.000 1,31 TPT060100 6,0 x 100 TX-30 100 1.200 11,70
TPT040030 4,0 x 030 TX-20 500 6.000 1,64 TPT060110 6,0x110 TX-30 100 1.200 12,72
TPT040035 4,0 x 035 TX-20 500 6.000 1,89 TPT060120 6,0 x 120 TX-30 100 600 13,63
TPT040040 4,0 x 040 TX-20 500 6.000 2,03 TPT060130 6,0 x 130 TX-30 100 600 14,73
TPT040045 4,0 x 045 TX-20 500 6.000 2,30 TPTO60140 6,0 x 140 TX-30 100 600 16,00
TPT040050 4,0 x 050 TX-20 250 3.000 2,74 TPT060150 6,0 x 150 TX-30 100 600 17,22
TPT040060 4,0 x 060 TX-20 250 3.000 3,11 TPT060160 6,0 x 160 TX-30 100 400 25,83
TPTO40070 4,0x070 TX-20 250 1.500 4,03 TPTO60180 6,0 x 180 TX-30 100 300 33,22
TPT045020 4,5x 020 TX-20 500 12.000 1,46 TPT060200 6,0 x 200 TX-30 100 300 40,85
TPT045025 4,5x 025 TX-20 500 8.000 1,85 TPT060220 6,0 x220 TX-30 100 300 54,58
TPT045030 4,5x 030 TX-20 500 6.000 2,17 TPT060240 6,0 x 240 TX-30 100 200 66,81
TPT045035 4,5 x 035 TX-20 500 6.000 2,38 TPT060260 6,0 x 260 TX-30 100 200 78,80
TPT045040 4,5 x 040 TX-20 500 6.000 2,74 TPT060280 6,0 x 280 TX-30 100 200 88,06
TPT045045 4,5 x 045 TX-20 250 3.000 3,14 TPT060300 6,0 x 300 TX-30 100 200 99,64
TPT045050 4,5 x 050 TX-20 250 3.000 3,54
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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Tirafondo cabeza alomada. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.
Chipboard screw. Pan head. Thread 40°. Special coating. Yellow zinc plated.
Tirefond com cabeca arredondada. Filete 40°. Lubrificado. Bicromatado.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS . .
CODE SIZE @ EMBALAGEM T POZId riv
[

TRP030012 3,0x012 Pz-1 1.000 24.000 0,73
TRP030016 3,0x016 PZ-1 1.000 24.000 0,80
TRP030020 3,0x 020 PZ-1 1.000 12.000 0,92
TRP035016 35x016 PZ-2 1.000 24.000 1,07
TRP035020 3,5x020 PZ-2 1.000 12.000 1,23
TRP035025 3,5x025 PZ-2 1.000 12.000 1,30
TRP035030 3,5x030 PZ-2 1.000 12.000 1,50
TRP035035 3,5x035 PZ-2 500 6.000 1,55
TRP040016 4,0x016 PZ-2 1.000 12.000 1,44
TRP040020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000 1,34
TRP040025 4,0 x 025 N°2 1.000 12.000 1.7
TRP040030 4,0x 030 PZ-2 500 6.000 1,97
TRP040035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000 2,05
TRP040040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000 2,42
TRP040050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000 3,08
TRP045016 4,5x016 PZ-2 500 12.000 1,76
TRP045020 4,5x 020 Pz-2 500 8.000 2,01
TRP045025 4,5x 025 PZ-2 500 6.000 2,33
TRP045030 4,5x030 PZ-2 500 6.000 2,62
TRP045035 4,5x 035 PZ-2 500 6.000 3,02
TRP045040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000 3,14
TRP045045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000 Bi51
TRP050020 5,0 x 020 Pz-2 500 6.000 2,65
TRP050030 5,0 x 030 Pz-2 250 6.000 3,05
TRP050040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000 3,58
TRP0O50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000 4,50

Tirafondo para tiradores. Cabeza alomada ancha con arandela. Filete 40°. Bicromatado.
Chipboard screw for handles. Pan head washer. Thread 40°. Yellow zinc plated.

Tirefond para puxadores. Cabeca arredondada, larga, com anilha. Filete 40°. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS N .y
CODE SIZE @ 5 EMBALAGEM @ |:POZId r|v:|

—® TTP03020 3,0x 020 PZ-1 1.000 12.000 1,28

—® TTP03025 3,0x 025 PZ-1 1.000 12.000 0,91

—® TTP03030 3,0x 030 PZ-1 1.000 12.000 1,46

—® TTP04020 4,0x 020 PZ-2 1.000 12.000 1,45

—® TTP04025 4,0x 025 Pz-2 1.000 6.000 1,65

—® TTP04030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000 1,83

—® TTP04035 4,0x 035 PZ-2 500 6.000 2,01

—® TTP04040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000 2,10

—® TTP04045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000 2,34

Tornillo rosca chapa con punta clavo para persianas de aluminio. Zincado.

Nail screw for aluminium venetian blinds. Zinc plated.
Parafuso de chapa com ponta de prego, para estores de aluminio. Zincado.

cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE @ EMBALAGEM

d
TCLA3928 3,9x028 PZ-2 1.000 12.000 1,72

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Tirafondo cabeza avellanada 90° para tapon. Filete 40°. Lubrificado. Zincado.

Chipboard screw. Countersunk 90° head with hole for cap. Thread 40°. Special coating. Zinc plated.
Tirefond com cabeca escariada 90° para tampé&o. Filete 40°. Lubrificado. Zincado.

=

cODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS cODIGO MEDIDA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE @ QUANTITY CODE SIZE @ QUANTITY
& EMBALAGEM (7 & EMBALAGEM (7

TPTA40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000 2,98 TPTA50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000 5,89

TPTA40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000 3,40 TPTA50060 5,0 x 060 PZ-2 250 3.000 6,80

TPTA40050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000 3,85 TPTA50070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200 8,63

TPTA45025 4,5x 025 PZ-2 500 12.000 3,24 TPTA50080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200 9,42

TPTA45030 4,5x 030 PZ-2 500 6.000 3,39 TPTA50090 5,0 X 090 PZ-2 100 1.200 10,25

TPTA45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000 3,62 TPTA50100 5,0 x 100 PZ-2 100 1.200 10,98

TPTA45040 4,5 x 040 PZ-2 500 6.000 3,78

TPTA45045 4,5 045 PZ-2 250 3.000 4,76 TAPON / CAP / TAMPAO

TPTA45050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000 4,73 TPTABL BLANCO 1.000 12.000 2,13

TPTA45060 4,5 x 060 PZ-2 250 3.000 5,78 TPTACA CAMEL 1.000 12.000 2,13

TPTA45070 4,5x070 PZ-2 250 3.000 6,88 TPTAMC MARRON CLARO 1.000 12.000 2,13

TPTA45080 4,5x 080 PZ-2 100 2.400 8,15 TPTAMO MARRON 0SCURO 1.000 12.000 2,13

TPTA50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000 5,02 TPTANE NEGRO 1.000 12.000 2,13
®® 00

Tornilleria lacada en colores.

Coloured lacquered screws.
Parafusos lacados em diferentes cores.

LACADO DE TORNILLO COMPLETO
COMPLETE COLOUR LACQUERED SCREW / LACADO COMPLETO DO PARAFUSO

(L

J.,I-:«.--e-w-:‘-“iiw "

LACADO DE TORNILLO SOLO CABEZA
COLOUR LACQUERED SCREW (HEAD ONLY) / LACADO DA CABECA DO PARAFUSO

DIAMETRO LONGITUD CANTIDAD MIiNIMA DIAMETRO LONGITUD CANTIDAD MiNIMA

DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY

DIAMETRO LONGITUDE QUANTIDADE MINIMA DIAMETRO LONGITUDE QUANTIDADE MINIMA
Min: 2,9 mm - Max: 5,5 mm Min: 6,5 mm - Max: 32 mm 15 Kgr. (*) Min: 3,9 mm - Max: 6,3 mm Min: 13 mm - Max: 90 mm (*)

(*) Por medida y color / Per size and colour / Por medida e cor

RAL9010 Blanco _ RAL 6005 Verde Musgo
I <~ 2005 Negro I RAL5009 Azul
_ RAL 3005 Rojo Burdeos

(*) Consultar cantidad minima / Ask for minimun quantity / Consultar quantidade minima

Colores disponibles / Available colours / Cores disponiveis:

RAL9010 Blanco _ RAL 3005 Rojo Burdeos

RAL 9002 Blanco Pirineo [ raLs009 Azul

RAL9018 Blanco Ostra [ rL5019 Azul Lago

RAL1000 Crema Bidasoa [ RAL6028 verde Navarra

RAL 1001 Arena [ RAL6021 Verde Claro

RAL 1015 Marfil I /6005 Verde Musgo
[ RaL1007 Cobre RAL 9006 Gris Metalizado
I R-L3011 Rojo Teja RAL 7035 Gris
I L3003 Rojo Coral I =/ 2005 Negro

CONSULTE PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA / ASK FOR PRICE AND DELIVERY TIME / CONSULTAR PRECO E PRAZO DE ENTREGA



Pletina de cuelgue. Galvanizada.
Angular iron strap. Galvanized.
Platina. Galvanizada.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE 9 &

PCU0005 5 250 1.000 9,82
PCU0006 6 250 1.000 9,82

Pletina de suspension. Galvanizada.
Straight iron strap. Galvanized.
Platina de suspensdo. Galvanizada.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a ]

PSU0005 5 250 1.000 12,77
PSU0006 6 250 1.000 12,77

Bocas hexagonales magnéticas.
Magnetic hexagonal power dopbits.
Bocas hexagonais magnéticas.

CODIGO MEDIDA LONGITUD INSERCION EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE LENGTH CONNECTION EMBALAGEM
LONGITUDE INSERCAO Y
—® BOCA055 5,5 mm. 65 14" 5 225 480,00
BOCA006 6 mm. 65 1/4" 5 225 480,00
BOCA007 7 mm. 65 1/4" 5 225 480,00
BOCA008 8 mm. 65 1/4" 5 225 480,00
BOCA010 10 mm. 65 174" 5 225 480,00
BOCA014 1/4" 65 14" 5 225 480,00
—® BOCA516 5/16" 65 1/4" 5 225 480,00
—® BOCA038 3/8" 65 1/4" 5 225 480,00

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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a Tornillos / Screws / Parafuso

Puntas de atornillar. Phillips, Pozidriv, Torx y cabeza cuadrada.

Bits, Phillips, Pozidriv, Torx and squared socket recess.
Pregos para aparafusar.

CODIGO N°/LARGO INSERCION EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE N°/LENGTH CONNECTION EMBALAGEM
N°/ LARGURA INSERCAO ]
PHILLIPS
@ PUPHCO1 N°1/25 1/4" 25 1.125 44,70
ﬁ PUPHC02 N°2/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUPHCO03 N°3/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUPHLO1 N°1/50 1/4" 25 1.125 71,70
m PUPHL02 N°2/50 1/4" 25 1.125 71,70
PUPHLO3 N°3/50 1/4" 25 1.125 71,70
POZIDRIV
@ PUPOCO1 N°1/25 1/4" 25 1.125 44,70
D PUPOC02 N°2/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUPOCO3 N°3/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUPOLO1 N°1/50 1/4" 25 1.125 71,70
m PUPOL02 N°2 /50 1/4" 25 1.125 71,70
PUPOLO3 N°3/50 1/4" 25 1.125 71,70
CUADRADA / SQUARED SOCKET / QUADRADA
i @ PUCUCO1 N°1/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUCUCO02 N°2/25 1/4" 25 1.125 44,70
p— — PUCUCO03 N°3/25 1/4" 25 1.125 44,70
PUCULO1 N°1/50 1/4" 25 1.125 71,70
PUCULO02 N°2 /50 1/4" 25 1.125 71,70
PUCULO3 N°3/50 1/4" 25 1.125 71,70
TORX
@ PUTO010 T-10/25 1/4" 25 1.125 50,35
PUT0015 T-15/25 1/4" 25 1.125 50,35
PUT0020 T-20/25 1/4" 25 1.125 50,35
PUT0025 T-25/25 1/4" 25 1.125 50,35
E PUT0030 T-30/25 1/4" 25 1.125 50,35
PUT0040 T-40/25 1/4" 25 1.125 50,35
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BI-MNETAL

INOX TECHNOLOGY &y §NpEX

F 1 X1 NG SYSTEMS

INOXIDABLE + AUTOTALADRANTE
STAINLESS STEEL + SELF-DRILLING
INOXIDAVEL + AUTO-APARAFUSAMENTO

Cuerpo Inoxidable A-2

Aumenta la durabilidad del tornillo en condiciones extremas.

el A-2 body

Maxima proteccion contra la corrosion.
(500 horas en camara de niebla salina).

Silver Ruspert covering

Top protection against corrosion.
(500 hours in salt spray chamber).

Revestimento Silver Ruspert

Méxima proteccao contra a corrosao.
(500 horas em camara de nevoeiro salino).

Punta de acero templado

Taladra todo tipo de materiales.

Tempered steel bit

Suitable for drilling all kinds of materials

Ponta de aco temperado

Taladra todo o tipo de materiais.
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